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Szerkesztfisóe; és kiadóhivatal: 
NOVTSZAD, Kralja Petra ucca 30 szám, I. emelet 

Telefónszám: 21-37, éjjel 20-58 
SZUBOTICA, Kralja Petra Park 10. Telefón 6—70
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Nedd
Xm. évfolyam 180. *zóm

I Előfizetési ára 1 hónapra 58 dinár. 3 hónapra 80 
l dinár — Ktllfóldón 1 hónanra 40 dinár. — Epves 
I szám ára hétköznapokon 1 dinár, vasárnap 5 dinár 

Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel

Ä német választás i 
éli Pártat sem felütött' 
tüormányképes töltéseihez
ItlcníOscn meoerösooölt a timer párt és a kom 
iMitisialt — Sorozatos bomhamciénglcleh voltak 
tegnap Németországban

A választási napra Berlinbe érkezett 
Hitler (jobbra) a nemzeti szocial sták vezé­
re, valamint Göliring százados (balra) Hit-

Elmnltak a német választások, de a várt 
szenzáció elmaradt: egy párt sem jutott kor­
mányképes többséghez. A szavazás iránt 
ezúttal szinte páratlan érdeklődés nyilvá­
nult meg,

o választók 83.5 százaléka leszavazott 
es így 607 képviselője lesz a birodalmi 
gyűlésnek.

■ német alkotmány értelmében ugyanis 
a parlamenti képviselők, száma a szavazatok 
szamának arányában növekszik. A válasz­
ai végleges eredménye szerint a mandátu- 

1111. a következőképpen oszlanak meg: Nem 
7,° ialisták (Hitler pártja) 230, szociál- 

"kraták 133, kommunisták 89, centrum 
k.‘1 ‘ t nemet nemzeti párt 37, bajor nép- 
pai í 22, német néppárt 7, német állami páit 

’. ke'V-ztényszocialisták 4, német paraszt 
Par Lnndbund 2, gazdasági párt 1, német 
-andvolk 1 mandátum. A szavazók gyara- 

I>°t“isa iolytán a képviselők száma harminc- 
, t *CH, a régi birodalmi gyűléshez

A ae :: t szocialisták az érvényes sza* I

ler első munkatársa, középen Röhm szá­
zados, a nemzeti szocialisták vezérkari fő­
nöke.

vázátok 37.3 százalékát szerezték meg. 
mandátuma k sz ima több mint kétsze­
resére emelkedett,

mint a választás előtt a pártnak 107 mandá­
tuma volt. Jelentékenyen emelkedett a kom­
munisták mandátumának a száma is, mig a 
szociáldemokraták megtartották a porosz or­
szággyűlési választások alkalmával elért po­
zíciójukat. Figyelemreméltó többletet ért el 
a centrum is, jól tartotta magát a bajor nép­
párt. és folytatódott a német nemzeti párt 
lasr-i izafejlődése is.

Döntő jelen tő*-égfi vereséget szenvedett 
a többi polgári párt, főképp a gazdasági pár 
tok és a német Landvolk. \ hannoveri párt 
most elsőizben nem jutott mandátumhoz a 
birodalmi gyűlésben.

A választások aránylag nyugodtan foly­
tak le, igaz, hogy a rendőrség hihetetlen erő­
feszítést fejtett ki a rend és közbiztonság 
megtartására. Tegnap reggel óta azonban

a lorradilm" jel egű bombameré yleL-k 
egész sora tartja izgalomban a német 
közvéleményt.

Königsbergben a volt kerületi elnököt. 
két kommun> i képviselőt és eg\ lapszer­
kesztőt ágyukban támadták meg és revol­
verlövésekkel súlyosan megsebesítettek. 
Bombamerényletet követtek el a Barna ház. 
ellen is, amely a Hitler pártiak egyesületi 
helyisége. A birodalom több részéből is 
bomba és revolveres merényletekről érkez­
nek jelentések.

Tegnap délig 11 halottja és rengeteg 
sebesüdie volt a politikai háborúsko­
dásoknak,

de ez a szám állandóan növekszik, mert tt­
ja bb merényletekről érkeznek jelentések. A 
rendőrségnek az a feltevése, hogy a merény­
leteket tervszerűen hajtják végre, mert ed­
dig még egy merénylőt sem sikerült elfogni.

A külföld véleménye

Parisból jelentik: A néniéi választásról 
ir tibeszámol ó jukban a la pok kiemelik a 
kommunisták megerősödését és megjegyzik, 
hogy noha Hitlerek jelentősen előretörtek, 
mégsem jutottak abszolút többséghez.

A választás tulajdonképpen a k*...;nai 
diktatúrát erősítette meg és * választó« 
igazi győztese a német hadügyminisztw*

Az angol sajtó kiemeli, hogy a helyzet 
Németországban továbbra is zavaros. A Ti­
mes szerint az eredmény: remi. A Daily Te­
legraph sz; it Hitler reményei odavesztek, 
csak akkor alakíthat kormányt, ha több 
csoporttal szövetkezik.

Érdekes, hogy

a német s,, 'tó úgy viselkedik, mintha 
mi sem történt volna.

A lapok közül egyik sem mer erősebb 
hangot megkockáztatni. Inkább negativ meg­
állapodást hangoztatnak mégpedig azt. hogy 
egyik párt sem jutott többséghez. Hitler e- 
gyébként. tegnap manifesztumot adott ki, 
melyben megköszöni hívei támogatását és 
további harcra biztatja őket a végső győ­
zelem elnyerésére.

Hősi halált halt Ha csattá 
Szán Kínai tátMirnok
tiépitushóvai szilává Mitéh a 
lifts Hativtzérl

Londonból jelentik: A japán csapatok 
Mandzsúriában a Sungani mentén szétszór­
tak egy kínai irreguláris csapatot. \ kínaiak 
kétszázötven halottat vesztettek. A halottak 
között a japánok

megtalálták Ma-( san-: k aai t a bor­
ivó 1% géppuskával ro5*óvá lőtt h > ‘I■ tét-

Zsebében megtalált ik okmányait es 
opiumpipáiát

x 'a-Csang Szán a Csicsikar.iál lefolyt 
ütközetek során olyan bátorságot tanúsított, 
tolt, hogy még ellenségem, k b csillését is
kivívta.
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Nyugaton fclhősödés, 
keleten még igen meleg Idő
Nyugateurópa óceáni légáramlás hatás­

körébe került, ami lassan Középeurópa fe­
lé is terjeszkedik. A kontinens nyugati ré­
szén ennélfogva a zivataros esők megnöve­
kedtek. Délkeleten répában az idő változat­
lanul derült és igen meleg. A hőmérséklet 
mindenütt meghaladta a 30 fokot, sőt he­
lyenként 33—34 fokig is emelkedett.

A középeurópai meteorológiai intézetek 
tegnap délben kiadott jelentése szerint nyu­
gaton fclhősödés várható zivatar-hajlammal, 
keleten még igen meleg idő.

Holnap jár le a jelentkezés határ­
ideje a bléd bohinji kirándulásra

A Fruska gora túr i sta tár s a s ág és a Put­
riik menet jegy iroda háromnapos kirándulá­
sára szombaton indul el a különvonat, de 
jelentkezéseket csak holnapig fogadnak el. 
Így is az a veszély fenyeget, hogy a most je­
lentkezők számára már nem tudnak helyet 
biztosítani.

A kirándulás szinte páratlan sikere te­
hát biztosítva van és egészen bizonyos, hogy 
a kirándulás résztvevői hosszú időre szóló 
kedves emlékek tömkelegét gyűjtik össze a 
háromnapos bléd—bohinji üdülés során.

Jelentkezéseket, amennyiben még bizto­
sítható hely a máris tuljegyzett kiránduló- 
tömeg számára, holnap estig fogadnak cl a 
Pufcnik irodák.

Fényes kimsöségek keretéhen 
ünnepli meg a noviszádi első 

repülőezred idei szláváját
—o—

Ma érkeznek meg a zürichi nemzetközi 
repül versenyen diadalmasan szerepeit
repülők Noviszádra

A noviszádt első repülőezred1 ma, pra­
voszláv Szí. Illés napján tartja meg szoká­
sos szláváját. A repülőezred idei szlávája 
a szokottnál is sokkal fényesebbnek ígér­
kezik, tekintettel arra, hogy ma érkeznek 
meg Zürichből a nemzetközi repülőverseny 
jugoszláv résztvevői, élükön Sin ties k api­
tánnyal, aki a vadászgépek versenyének el­
ső diját nyerte. A repülőezred szlávúján az 
összes katonai és polgári előkelőségek meg 
jelennek, sőt a rendezőség a város egész 
polgárságát meghívja és szabad belépést 
engedélyez az ünnepség területére minden­
kinek.

Kitűnő sikerrel itiri @ 
novlszádi Atiamovlcs-lelepi
gazdakör nyári mulatsága

A növi szadi Adamovics telepi gazdakör 
szombaton este a Herbst-íélc vendéglő ud­
varán tartotta meg jól sikerült nyári mu­
latságát. A mulatság úgy erkölcsileg, mint 
anyagilag kitünően sikerült. A műsoros es­
tén a telepi közönség zsúfolásig megtöl­
tői te a vendéglő ünnepélyesen feldíszített 
udvarát, amelyen rögtönzött színpadot he­
lyeztek el. A telepi műkedvelők három egy 
felvonésos vígjátékot adtak elő, amelyek­
nek egyes jeleneteit a közönség zajos tet­
széssé J fogadta és hálás tapssa Ijutalmazta 
a lelkesen és teljes odaadással játszó szí­
nészek munkáját.

A műsor első száma ,,A pulyka“ vinni 
parasztkomédia volt, amelyben Gyura De­
zső, Kovács Sándor, Szitás Ilonka, Kovács 
Itözsikc és llevér Juliska arattak sok meg­
érdemelt tapsot. A műsor második pontja 
„A buksza" paraszt komédia kelteti ezután 
derűs hangulatot fordulataival. A darabban 
különösen kiemelkedett Du dlás István, aki

\ legfelsőbb eg€szségügm tanács utasította dr. 
Góts Endre becshereki orvost, hogy orvosi 
gyakorlatát egy évig szüneteltesse
Végső fokon elutasították dr. GOtsnok az orvosi komoré legqelmi 
bíróságának ítélete ellen beadott felebbezésél

Bccskerekről jelentik: A noviszádi or­
vosi kamara fegyelmi bírósága még a múlt 
évben tárgyalta dr. Góts Endre hecskereki 
orvos fegyelmi ügyét. Dr. Góts ellen, mint 
ismeretes, előbb bünper is folyt, de azon 
jogerősen felmentették. Egyik esetben azon­
ban a bíróság megállapította a téves ke­
zelést, amely alól elévülés elmén felmentet­
ték. Ez az ügy az orvosi kamara fegyelmi 
bírósága elé került, amely orvosetikai szem 
pontból bírálta el az ügyet. A fegyelmi bí­
róság vétkesnek nyilvánította dr. Gótsot és 
orvosi jogainak gyakorlásától egy évre fel­
függesztette. Kötelezte a fegyelmi bíróság

dr. Gótsot, hogy orvosi tábláját vegye le 
és egv évig tartsa zárva rendelőjét.

Dr. Góts a döntés ellen a legfelsőbb e- 
gészségügvi tanácshoz felebbezett, amely 
végső lókon a napokban hozta meg dönté­
sét.

Eszerint a legfelsőbb egészségügyi ta­
nács az- orvosi kamara fegyelmi bíró­
ságának ítéletét helybenhagyta és dr. 
Gótsot orvosi gyakorlatának egy évi 
fel flüggesztésére utasította.
A döntés tegnap érkezett meg a bees- 

kereki főorvosi hivatalhoz, amely azt kö­
zölte dr. Gots Endrével.

Zsirszódával leöntötte 
gazdasszonya arcát, majd fej­
szével le akarta mészárolni az 
asszonyt egy beográdi cseléd­
leány

A /cselédleánn elMiciiekifiM, «szk «bB-
feBaiukói a rendőrség

Beograd'ból jelentik: Vasárnap este 
Beogradban megdöbbentő gyilkossági kísér­
letet követett el Baumack Stefica 19 éves 
cselédleány gazdaasszonya Ma rác Dragica 
asszony ellen.

Marac Dragica már régebb idő óta be­
tegen fekszik. Vasárnap az orvos a _ beteg 
asszonynak orvosságot irt, amit a cseléd- 
leánynak kellett volna elkészíteni és gaz­
daasszonyának beadni. A cselédleány azon­
ban az orvosság helyett egy pohárban zsir- 
szódát oldott fel és azt akarta az asszony­
nak beadni. Marae Dragica észrevette a 
leány szándékát és visszautasította a poha­
rat, mire Baumack Stefica gazdaasszonya 
arcába öntötte a maró folyadékot, majd fej­
szét ragadott és annak élével ütni kezdte

a betegen fekvő asszony nyakát.
A megtámadott asszony borzalmas se­

gélykiállásaira többen a tett színhelyére siet 
lek, mire a cselédloámy elmenekült.

A megtámadott szerencsétlen asszonyt 
súlyos állapotban szállították be a kórház­
ba, ahol elmondötta, hogy a leány egyik me 
hanikus ismerősének rábeszélésére akarta 
meggyilkolni és meg is nevezte a meliani- 
kust Grancsics Ignác személyében. A rend­
őrségnek sikerült Grancsicsot letartóztatnia, 
aki azonban kihallgatása alkalmával a leg­
határozottabban tagadta, hogy része lett 
volna a gyilkosság! kísérletben.

A rendőrség folytatja a nyomozást Bau­
mack Stefica kézrekeritésére.

szinte tökéletes tudással alakította a falusi 
paraszt figuráját. Rajta kívül kitűntek Gisz- 
x cin József, llevér Juliska, Goldstein Sán­
dor, Fapp Árpád, Szitás Ilonka, Cirbusz 
Klára és Molnár András.

,,A kalap" cimlü egyfelvonásos tréfá­
ban Vadóé Sándor, Lépes Betti, Gyura De­
zső, Kovács Bözsike és Kozma Lukács csil­
logtatták tehetségüket. Különösen Vadócz 
Sándor, Kovács Bözsike és Gyura Dezső 
tűntek ki, mint akik legjobban beleélték 
magukat szerepükbe.

A darabok betanításáért és az előadá­
sok megrendezéséért Braun Sándor rende­
zőt illeti meg a legteljesebb eiiismerés, aki 
a rendelkezésére álló anyaggal valóban 
szépet produkált.

Az előadás után a telepi fúvószenekar 
játszotta a taljialávalót a kora hajnali órá­
kig.

Ez alkalommal külön meg kell emlékez­
nünk Kecskés Istvánról a gazdakör agilis 
alelnökéről, aki fáradságot nem kiméivé, 
mindent elkövetett annak érdekében, hogy 
a műsoros est a legjobb sikert arassa.

Curtis, amerikai elnökhelyettes, aki a® 
olimpiai játékok ünnepi megnyitóján az el­
nök tisztét töltötte be. ......... ............................. min...mii.......................................... .
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Szénássy Karcsit
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A terem túlzsúfoltsága miatt a rendőrség megtiltotta a 
további jegykiadást - Szénássy Karcsi pompás játéká­

val valósággal elbűvölte a közönséget

nők
barátja

Ezu'.tal nyugodt lelkiismerettel le lehet 
imi a kissé elcsépelt bevezetőt, hogy vasár­
nap este valóságos népvándorlás indult meg 
a novis :ádi Szloboda szálló felé. Határo­
zottan különös látvány volt. Kánikulás hő­
ségben, a hónap utolsó napján hömpölygőit, 
tódult a közönség a Szloboda nagyterme 
felé, ahol kevéssel fél tíz előtt akkora tö­
meg gyűlt egybe, amennyit nagyon ritkán 
láttak ebben az épületben.

A rendőrség a hangverseny megkezdése 
után be is tiltotta a további jegy kiadást, 
mert a terem túlzsúfoltsága már-már kez­
dett veszélyessé válni.

A szálló egyik alkalmazottja nem tudta 
türtőztetni magát és csak úgy találomra be­
lecsodálkozott a néptömegbe:

— Nyolc óra óta szakadatlan tart a 
tolongás.

A pénztár körül pedig röpködtek a ki­
szólások :

— Láttál már ilyen veszekedést a jegy­
ért?

— Egész Növi szád itt van.
Vagy a haragosabbak:
— Hátha nem adnak jegyet, akkor haza- 

eprünk !
A bejárónál pedig ott áll a két művész, 

fogadja az előkelő vendégeket.
N’koVcs Milán bánt. i ni hivatal ve­
zető tisztviselőivel, d\ Hornt a Brani- 
szkiv polgármestert, Mitra vies táborno­
kot, Fáth Ferenc apát, esneresplébánőst 
és másokat a város társadalmának sz/nc 
javát.
Mert a vasárnapi hangversenyen min­

denki ott volt, aki Noviszád kulturéletében 
szerepet játszik. De nemcsak ők voltak ott. 
Hanem az iparosok is, azonkívül a Darányi 
telep munkás népe közül is sokan eljöt­
tek, hogy nehezen nélkülözhető dináraik fel­
áldozása árán meghallgassák Szénássy Kar­
csit.

Impozáns volt ez a felvonulás és meg­
ható. Amint hogy az egész hangversenyt va­
lami bájos, közvetlen, családi melegség leng­
te át. Noviszád közönsége lélekemelő bi­
zonyságát adta annak, hogy Szénássy Kar­
csit magáénak vallja, a fiatal művész pedig 
hogy méltó a határtalan szeretetne és ra­
gaszkodásra...

Vaszilyevies Zsárkó, a kiváló költő és 
iró köszöntötte Szénássy Karcsit. Nem egy­
szerű hangverseny lesz ez — mondotta —, 
hanem ünnep, egy nagy város szeretettel­
jes, családi ünnepe. Szénássy Karcsi most 
elindul és Noviszád közönsége szeretettel 
búcsúzik tőle. Nem érez hivatottságot arra, 
hogy aprólékosan méltassa Szénássy művé­
szi kiválóságát. Nincs is erre szükség, mert 
helyette beszél majd Szénássy Karcsi hege­
dűje.

Hát beszélt is. De nemcsak beszélt, ha­
nem sirt., tombolt, andalgott olyan művészi, 
ihletés változatossággal, hogy a közönség 
ámulatból ámulatba esett és az egyes szá­
mi k végén olyan taosovkánban tört ki, mely 
ben a művésznek kijáró elismerésen túl ben­
ne tombolt a bensőséges szeretet legyűr be­
tétién kirobbanása.

Szénássy Karcsi játékának szakszerű 
méltatását elvégezték már Becsben a világ 
legkiválóbb muzsikusai. Meddő kísérlet len­
ne versenyre kelni velők. Ránk az a szerep 
jut, hogy a régi háborús szólásmondás sze­
rint, csak — csodálkozzunk. Voltunk ott több 
ben, sokan, akik tizenhárom esztendős kora 
óta figyeljük Szénássy Karcsi művészi fej­
lődését. Már évekkel ezelőtt is, mikor já­
tékát kísértük, mcg-megállt az ember kezé­
ben a muzsikus szerszám. Irigyeltük a néző 
két, hogy ők maradéktalan élvezettel gyti­
ny é 'lelhetnek a Karcsi művészetében. Szé­
nássy vasárnapi hangversenye, még a régi 
„beavatottak“ felajzott igényeit is ezersze-
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résen túlszárnyalta.
És a hi te tlen k ed őkét is. Mert valljuk 

meg őszintén, sokan jöttek el a hangver­
senyre olyanok is, akik valahogy a jó sze­
rencsének, vagy a pillanatnyi diszponál óság­
nak igyekeztek betudni Szénássx liéesi nag\ 
sikerét. De amikor a Karcsi hegedűjéből 
felviharzott Bach, Ernst, Hubay, Paganini, 
Sarasaié világhíres, legnehezebb szerzemé­
nyeinek csodálatos interpretációja, a döb­
benet bámulata lepte meg a nézőket. Már 
nem volt hitetlenkedő, csak ámuló, csodál­
kozó, rajongó néptömeg, melynek szere tet- 
nyilvánitása sokszor a viharzó tenger, vagy 
a pergőtűz szédületes zúgását is tulharsogtu.

A 1 hatalmasabb, szinte extázisba át­
csapó lelkesedés Hubay: Csárda jelenete ti­
tán viharzott fel. A „Hullámzó Balaton te­
tején melódiái ezúttal sem maradtak hatás­
talan ok...

A kis Karcsi pedig csak hajlongott fe­
kete művészin gében. Valahogy megérezte a 
lelke, hogy itt másról is szó van, nemcsak 
egy- rü tapsról és sikerről. Diákos izga­
lommal simitgatta hátra homlokára hulló 
hajfürtjeit ölelte magához az ajándék ko­
szorúkat, virágokat. És játszott-játszott min 
den számban jobban, szívesebben, lelkeseb­
ben. Nekibuzdulása valahogy átragadt Far­
mul! Editre is, erre a rendkívül bájos, cso­
dálatos tehetségű zongoraművésznőre. Sze­
mük ' 'lanása mutatta, hogy szinte sütké­
reznek a b: nsőségcs szürete ne le, ebben a se 
hol másutt nem érzett melegségében.

A közönség pedig... a közönség pedig 
olyan áhítattal hallgatta a művészek játé­
kát. a: * lőre eddig Noviszádon példa nem 
volt. Játszottak itt már világhíres művészek 
sokan. Nem kánikulás melegben, de hűvös 
,,hangverseny“ atmoszférában. Mégis min­
dig megesett, hogy a közönség türelmetle­
nebb .vagy kevésbé hozzáértő része mozgo­
lódni kezdett, sőt beszélgetni is a hangver­
seny vége felé, mikor idegei felszabadultak 
a megfeszített figyelés lekötöttsége alól. A 
vasárnapi hangverseny minden számánál ele­
jétől végig a lég\ zümmögését is meg lehe­
tett volna hallani.

És a ráadások alatt is. Mert az is volt, 
mégpedig három. A közönség oda sereglett a 
színpad elé és tapsolt szinte extázisbán, in­
tegetéssel hívogatta ki újra, meg újra a mű­
vészeket. Az. erkély közönsége nem jöhetett 
le a színpad elé, hanem a második ráadás 
után, a rajongó szeretet szinte öntudatlan 
kiélésével, sosem hallott, szokatlan üdvözlés
he fogott: 
tozta.

Karcsi! Kari ezt kiál-

Lezajlott a páratlan sikerű hangver­
seny. Szénássy Karcsi rövidesen útra indul 
Lesznek sikerek, lesznek tapsok, talán dör­
gőbbek a vasárnapinál. De a noviszádi bu- 
csuhangverseny lelki melegségét azok so­
hasem feledtetik el.

Mert ha messze innen, idegen földön 
akár izezrek üdvrivalgása ünnepli Szénássy 
Karcsit ,tul a tízezrek tapsán, éljenzésén, 
Szénássy Károly leikébe visszacseng a va­
sárnapi köszöntés:

Karcsi!.., Karcsi!...
And év Dezső

HIRDESSEN™_______ ~”
•Mi

A múlt héten tragikus módon elsüllyedt ható gyászistentiszteletet tartottak S - inc-
Niobti vitorlás áldozatának lelki üdvéért meg münde közelében, a Keleti tenger partján.

____a Reggeli Üjságbaíi
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A Reggeli Újság lobbiz ben. foglalkozott 
annak a feljelentésnek az ügyével, amelyet a 
beográdi fogadási iroda tett a noviszádi 0- 
gvészségen Goldberger bceskcréki kereske­
dő ellen.

Az elmúlt év szeptember 13-án délután 
négy órakor ugyanis Goldberger László meg 
jelent a beográdi 1 ogadóirodá noviszádi fiók­
jánál és a budapesti lóversenyekre több fo­
gadást tett. Amikor az eredményt kihirdet­
ték, kiderült, hogy azok a versenylovak, a- 
mclyekre Goldberger fogadott, nyertek és 
ilyenformán az irodának nagy összegeket 
kellett Goldberger kezeihez lefizetnie.

Mivel a fogadási irodának gyanús volt 
a biztos fogadás, feljelentést tett a törvény­
szék vizsgálóin Fájánál Goldberger ellen.

Goldberger ellen eleinte az volt a gyartu 
hogy Budapesten tartózkodó felesége állan­
dó telefonösszeköttetésben állt és Így előbb 
értesült az eredményekről, mint a fogadási 
iroda, úgy hogy amikor lefogadott, már tud­
ta az eredményeket.

A vizsga lobi ró az iigylye.n hosszabb ideig 
folytatta a vizsgálatot, inig végül is megálla­
pították, hogy nincs alap az üldözésre. A 
vizsgáló biró ennek alapján elvetette a fel­
jelentést és az ügyben beszüntette a vizsga­
latot.

jobbra: Mae Arthur tábornok, akii a gyerme­
kek és hadi rokkantak elleni „hadművele­
tekül1 ‘vezette.

\z amerikai hadirokkantuk sátortábo 
iának egy része, amelyet a katonaság és 
read ,lg felgyújtott és lerombolt. kann

fontos határozatokat hoztak a plenum vasárnapi mesén
A nov i szadi kereskedelmi és iparkama­

ra vasárnap délelőtt tiz órától fél egyig tar 
tolta meg plenáris ülését, amelyen a kamara 
egész területéről nagy számban jelentek meg 
a kiküldöttek. Az ülést Miroszavl jevivs P. 
Koszta nyitotta meg, aki terjedelmes be­
szédben ismertette a gazdasági élet jelen­
legi belvize tét.

Ezután a titkárság terjesztette be a rész 
lutes jelentést a legutóbbi plenáris ülésé­
től a mostani plenáris ülésig kifejtett mun­
káról. majd az ülés főpontját, a vásárok 
revíziójának kérdését vették tárgyalás alá. 
Hosszú vita után azt a javaslatot fogadták 
Cl, hogy évi vásárokat a kamarai terület 
valamennyi városában és járási székhelyén 
tartsanak. Ezenkívül évi vásárokat még 38 
olyan helyen lehet tartani, amelyek nem járá 
si székhelyek. Ennek alapján hetvenhét vá­
sárt szüntetnek be olyan helyeken, ame­
lyek a vásár megtartására nem rendelkez­
nek a szükséges gazdasági előfeltételekkel.

Ezenkívül a plenum még javasolta, hogy 
a hetipiacokat- szüntessék be a szállásokon, 
amelyek népes helyeken kívül esnek. A vá­
sárok árukirakódásának tekintetében a ple­
num azt javasolta, hogy az állatokon és me­
zőgazdasági terményeken kívül valamennyi 
kereskedelmi, ipari és gyáripari termék 
is eladható legyen agy. amint az eddig is 
srziokásban volt.

Végül is a plenum a következő hatá­
rozati javaslatot fogadta cl:

1. A kamara felkéri a királyi kormányt, 
a szenátust és a szkupstinát, hogy a föld­
művesekről szóló törvényt lejárta után sem 
miesetre se hosszabbítsa meg. mivel csa­
lién egyik gazdasági osztály egyoldalii meg 
védésével más gazdasági osztályokra sú­
lyos nyomás nehezedik.

2. A plenáris ülés megállapítja, hogy a 
földműves adósságok konverziójának sür­
gőssége és fontossága, amelyekre törvényes 
szabályozást Írtak elő. az ország különböző

vidékein lakó földművesek relativ többségé­
nek adósságától függő. Ezt az eladósodást 
ankét utján csak megközelítőleg lehet meg­
állapítani. A kamara a kedvezményezett ag- 
nárbank ankétjét várva reméli, hogy an­
nak eredményei azt fogják mutatni, hogy a 
földművesek eladósodása a területén arány 
lag nem nagyobb, mint más produktiv gaz­
dasági ágak eladósodása, különösen szé­
kéi, amelyeknél nagyobb mvesztiekxk vol­
tak szükségesek, mint a mezőgazdáságban 
és pedig a gyáriparban és az iparban, ame­
lyeknél az áresések és a rentabilitás csök­
kenése folytán« z adósságok értéke nő ve­
ken esc folytán az adósságok értéke növe­
kedett, habár névértében a régiek marad­
tak. Ha azonban a királyi kormány mégis 
szükségesnek tartaná, hogy a földműves- 
adósságokat konvertálja,

a kamara szükségesnek tartja hangsú­
lyozni, hogy' ezt a konverziót a többi 
gazdasági ággal ossz hangzásban hajtsák 
végre a gazdasági tanács, gazdasági in­
tézmények s főleg a kereskedelmi, ipari 
és gyáripari kamarák meghallgatásával.
Mindenesetre szükséges, hogy a kon­

vertálást csak azokban a konkrét esetek­
ben hajtsák végre, amidőn a gazdaságokban 
a tuladósodást megállapították,

3. A plenáris ülés üdvözli a kereske­
delmi miniszternek a gabonakivitel m cg szer 
vezésére vonatkozó akcióját s kéri, hogy 
abban minél erősebben részvegyen a magán 
kezdemény ezés is. X kamarának, tekintettel 
a kivitel körüli bonyodalmakra, az a véle­
ménye, hogy a buzakivitelt hagyják meg a 
magán és szövetkezeti kezdeményezés kezé­
ben. A kamara kéri a kereskedelmi és ipar­
ügyi minisztert, hogy’ tegye meg a szüksé­
ges intézkedéseket a hazai búza szükséglet 
biztosítására, ha azok a preferenciáim ke­
reskedelmi szerződésekkel vannak kapcso­
latban. A kedvezményezett kiviteli részvény

positive oMja meg a külföldi nyers­
anyagokra és félgyártmányokra utalt 
gyáriparunk ellátásának kérdését, vala­
mint beviteli kereskvdel itlünknek a szűk 
séges fizetési eszközökkel való ellátá­
sának ügyét

és törekedjenek arra, hogy gazdaságunk e 
fontos ágait a súlyos következményektől 
megmentsék. A kamara célirányosnak tart­
ja, hogy ezért a Narodüa Bankánál szakbi­
zottságot alakítsanak, amelynek az a fel­
adata, hogy a etevizakérvényeket feliül vizs­
gálja és a rendelkezésére álló devizákat 
igazságosan az Egyes gazdasági ágak fon­
tossága szerint szétossza.

5. A plenáris ülés felkéri a kereskedői 
mi, a pénzügyi és belügyminisztereket, has­
sanak oda, hogy az országban vegyék reví­
zió alá valamennyi városi fogyasztási ille­
téket, mert azok magas tarifájukkal csak­
nem teljesen lehetetlenné teszik az ország 
belsejében a gyáripari és ipari termékek ki­
cserélését és tulajdonképpen a belföldi vá­
mok rendszeréhez való visszatérést jelenti. 
Ezek az illetékek, távol attól, hogy a városi 
pénzügyeknek kedvezzenek, a nagyobb vá­
rosoktól elűzik a forgalmat és a kisebb he­
lyek felé terelik, de kárára vannak a kisebb 
mezőgazdasági fogyasztóknak is és a ke­
reskedelemben, iparban és gyáriparban meg 
nehezítik a normális működést. Ezzel kap- 
betföldi munkálkodás megvédését és küilö- 
csolatban a kamara szükségesnek tartja a 
nősen felemlíti az iparosság megvédését a 
külföldi gyáriparok dümpi ng-jéve l szem­
ben. Ez a dumping különösen a cipőiparban 
súlyos vészéit jelent az iparosság exiszten- 
ciájára nézve.

fi. A plenáris ülés felkéri a közlekedés- 
ügy i és kereskedelmi minisztert helyezzék 
hatályon kívül azt a rendéletet, amely sze­
rint a kereskedélmi, ipari és gyáripari egye­
sül Edék levelezésének portó mentessége meg 
szűnik.

fl noviszádi törvényszék 
vizsgálóbirája elvetette a 

beográdi fogadási iroda felje­
lentését Goldberger László ellen

StvvavfíWsdg :1932 augusztus 2

A noviszádi kereskedelmi es Ipar
kamara pienama a 
gabonakereskedelem

szabad
mellett

I társaság munkálkodásét, ha további feim- 
j állására szükség mutatkozik, kizárólag 

magánkezdeményezés és szövetkezet mun­
kájának közvetítésére és megszervezésére
korlátozzák.

4. A plenáris ülés kéri a kereskedelmi 
és gyáripari minisztert, valamint a pénzügy 
minisztert, hogy' tekintettel az állam lőcsök 
kent dervizaszükségle téré,
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Tegnap reggel hét órakor a 
beográdi Teraziján, két álar­

cos férfi rablótámadást kísérelt 
meg egy bankár ellen

A veszitoMe «0 léBeflc-
|el®nl®itétflwbetörte «* Isire® l*«áiiw®5g»«íÉ és 

ezzel €P<m«$cs<ro«ai!íegMiE « ¥ere@z6S<si Hiszömisé- 
áétí - fád laeagsza leshmn silteriftltf «* raftilókal

elfogni
Beográdból jelentik: Tegnap reggel 7 

órakor a Teraziján, Beográd legforgalma­
sabb részén, midőn az ucca már erősen kez­
dett megélénkülni ‘s egymásután nyltntták 
ki az üzleteket, egvik váltóüzletben valósá­
gos filmre,Ténvbe illő álarcos rablótámadás 
történt. Két álarcos rabló revolverrel a ke­
zében megtámadta Mosics C er son kereske­
dőt. a bank és váltam 'let tulajdonosát akit 
azonban nem hagyott el lélekjelenléte és 
hirtelen fordulattal meghiusitntta a rablótá­
madás s'kerét. A nagy feltűnést keltő ál­
arcos rablótámadásról részletes jelentésünk 
a k"'"etkező.

l'fos’cs Gerson. a Terazija 7. szám alat­
ti bank és váltóüzlet tulajdonosa szokás sze 
rint reggel 7 órakor nyitotta ki üzletét és 
kifutóját e'kü’dte a senrőt: megnedvesiteni. 
Alig maradt Mos?es egyedül, amikor egy 
magasterm üü férfi lénett be az fizTtbe és 
jóreg.gclt köszönt. A férfi feje csaknem tel­
jesen fehér kötésbe volt bugvolálva, csu­
pán egv k szeme maradt szabadon. Az isme­
retlen kAl régi ezü' t eeyd'n árost akart ven­
ni. mire Mosics a kasszához ment .azt ki­
nyitotta és elővette azt a dobozt, amelyben a 
régi eziistpénzeket tartja.

FMmn a oHlanathan eov mós'k Térf: lé­
pett az üzletbe, becsukta nv*im mögött 
az a "tát és Mes'cs felé közeledett.
Mosicsnak gyanús volt az ajtóbecsu- 

kás s midőn felnézett, megdöbbenve látta, 
hocrv másik ,,vevője“ arcát sárgaszinti rongy 
takarja.

Mosicsot nem hagvta el a léi ekjei on léte 
és egy nillanat alatt tisztában volt. a hely­
zettel, látta, hogy a másik férfi kezében re­
volver csillan és

mivel másként nem látta 1 eh d «égésnek 
a menekülést, a súlyos cz"is'nénre^k-d 
teli dobozt hHelen e’lvt 'rovással tel­
jes erővel belevágta a IvrnkatüveMm. X 
doboz olyan c’öx el vágódott a k rakat" 
Tiak, hogy nemcsak a belső, hanem a 
kü'ső kirakatüveget is széttart1' és nagy 
csörömnelésscl az uecára hu'l 'tt.
Ugyanebben a pülonatban a sárgaálar­

cos rabló elsütötte a kezében tartott revol­
vert és megértve, bogy a támadás meghiu- 
sült, hátrálni kezdett az üzletből. X kirakat­
üveg csőröm nölésére s a nyomban utána 
elhangzó revolverdörrenésre a már meglehe­
tős forgalmas Teraziján k°zdck összeeső- 
dűlni az emberek. A sárgaálarcos rabló le 
kapta álarcát, úgy menekült ki az uecára. 
inig a bekötött feni rabló a Balkanszka ur­
ea felé kezdett rohanni. A sárgaálarcos, 
hogy esetleges üldözőit zavarba ejtse, teljes 
erejéből kiáltozni kezdett:

— S-'g‘t»ég, tolvaj, ott szalad, fogják 
meg!
Ezzel sikerült is a tömeget tévedésbe ej­

tenie s mig valamennyien a bekötött fejti 
menekülő rabló után rohantak, addig nyu­
godt léptekkel a Moszkva felé távozott. 
,£y Alckszijcvics nevű tisztviselő azonban 

tisztában volt a helyzettel, igyekezett a rab­
lót követni, a Moszkva előtt azonban eg)' 
autó elválasztotta üldözöttjétől és mire u-

tana .lehetett volna, az ismeretlen eltűnt a 
tömegben.

Ezalatt a bekötött fejű rabló már a Pa-

I írics uccába ért s utána mintegy tíz tizen­
két ten rohantak, hogy elfogják. Ekkor már 
Komnenovies Velimir rendőrtisztviselő is az 
üldözők között volt és a Pasicseva uccuban 
vad hajsza keletkezett.

A bekötöttfejfl rabló körül egyre azfi- 
kült a gyűrű s végül is Komwnovies~ 
nak sikerült rávetnie magát s mintegy' 
ötperces dulakodás után kicsavarni ke­
zéből a revolt ért.

Ekkor kiderült, hogy a rablót Milutino­
vics Jovánnak hívják s többször volt már a 
rendőrséggel dolga.

Milutinovicsot elfogatása után hesz 'Ir­
tották a rendőrségre, ahol hamarosan be­
vallotta, hogy társát Sztosics Milutmmak 
hiv'ják és megmondotta lakása címét is. A 
rendőrségről nyomban detektiveket, küldtek 
Sztosics-i lakására és tél óra múlva már a 
másik támadó is a rendőrségen volt.

A rendőrség mindkét rablotámadíót le­
tartóztatta és ügyükben megindította a nyo­
mozást. Mosics, a megtámadott kereskedő 
jobbkezén súlyos sebeket szerzett, mert a ki 
rakatüvegek a kezefejének vágódtak.

Munkát ment keresni, de meg­
gondolta magát és 57 darab 

juhot lopott egy farkasdini pásztor
A juhtolvajt Bácskljaraknál elfogta a csendőrség

A növi szadi rendőrség letartóztatta 
Sztankov Dusán 25 éves farkasdini pásztort, 
aki Bukováeon az egyik gazdától 57 darab 
juhot lopott.

Sztankov Dusán a napokban munkát 
ment keresni és útja közben szombaton es­
te Bukovácra érkezett. Éjfél felé járt már 
az idő, amikor a falun keresztülment. A- 
mint Vaszics Szlavko bukováci földmiüjves 
háza előtt elhaladt, az akolból bóránybége- 
tés ütötte meg a fülét. Sztankov erre elha- 1 
tározta magát, hogy elhajtja a birkákat és I

valahol más községben túlad rajtuk. Belo­
pódzott az udvarba, kinyitotta az akol aj­
taját és sikerült neki észrevétlenül kihaj­
tani ötvenhét darab juhot. A zsákmánnyal 
azután N oviszádon keresztül Zsabalj felé 
indult, utazása végcélját azonban már nem 
tudta elérni, mert közben a novisaádH rend­
őrség Bácskijarek közelében letartóztatta ós 
bekísérte Noviszédra.

A károsult gazdának visszaadták az el­
lopott jószágot, a tolvaj juhászlegény ellen 
pedig megindították az eljárást.
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Amerika legújabb bombavető repülőgé­
pe, a ,,repülő“ hálna, amely furcsa alakjáért 
kapta ezt a jellemző nevet. A gép egy fede­

les. rendkívül széles szárnyai vannak 
zse hullámvonalban épvült.

# bőm-

leharapta! vaiiházaslársa 
orrát a;dés udvariasan 

orvoshoz vitte az asszonyt
--- O—

„na az enuém nem lehelsz, másnak 
se keilt“ - monűolla a léltékeng 
toposai kovácsmesíer

I opoléról jelentik: Faragó Imre topo- 
lai kovácsmester felesége halála után, hogy 
gyermekeinek gondját viselje valaki, vad- 
házasságra lépett. Lukács Julis gyermekte­
len özvegy asszonnyal. A házasság a férfi 
családja miatt örökös perpatvarban telt el 
a az asszony nemrég megunta a veszekedést

és visszatért szüleihez Petrovoszelora Fa­
ragó időközben nagy on megszerette az asz • 
szonyt és nem tudott belenyugodni abba. 
hogy egyedül éljen, ezért többször is kérte 
vadházas társát hogy tér jen vissza hozzá. 
Az asszony azonban kérlel hetet] en maradi, 
s pár nap előtt visszajött Topolára, dé csak 
azért, hogy holmijait elszállítsa. Ez annyira 
felbőszítette Faragói, hogy leharapta vad- 
házastársa orrát, majd a súlyosan sebesült 
asszonyt megsajnálva orvoshoz vitte, utána 
pedig önként jelentkezett a csendőrségen. 
„Ha az enyém nem lehetsz, másnak se kell j“ 
mondotta u tragikus pillanatban Faragó, a- 
ki a bíróság előtt fog felelni szenvedélyes 
szerelméért.
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A sziiboflcal lönénysztiten 
ctóutil börtönre ítéllek 
egy szentai betörőt

A szubotieui törvényszéken Taezios 
Xlekszandar hármas bírói tanácsa hétfőn 
tárgyalta Kaszás György szentai kóma Íves- 
legény ílgyét, akit betöréses lo]»ás l>iintetté­
vel vádolt az államiügyész. A vádirat sze­
rint Kaszás György ez év májusában beha­
tolt Szél Terézia szentai asszony őrizetle­
nül hagyott lakásába, feltörte a padlásajtót 
és négy méter búzát magával vitt.

A tárgyaláson a vádat Varga Havié ál- 
1 amiügy ész képviselte, a védelmet |xxlig dr. 
Vujies Milan szuboticai ügyvéd látta el.

Kaszás György beismerte, hogy Ile­
tört Szél '1 erézia lakására. A szuboticai tör 
vényszék a múlt évben lopásért tizfiavi bőr 
tönre Ítélte, amikor a fogházból kiszaba­
dult sokáig volt állás nélkül, majd1 pedig 
megbetegedett és hogy fedezni tudja az or- . 
vosi költséget, kénytelen volt ismét lopni.
1 agad!ja, hogy a búzán kiviül még mást is 
lopott volna. Szél Terézia a károsult asz- 
szony kihallgatása után a bíróság bűnös­
nek találta a vádlottat és tekintetbe véve 
azt, hogy visszaeső bűnös egyévi börtönre 
Ítélte. Az Ítélet jogerős.

Kél es lei millió dinárra biztosí­
tották a palánkat kiállítás 

tárgyait
A palán kai ipari kiáll Lás méreteire jel­

lemző, hogy az ott kiállított tárgyakat, ame­
lyek tulajdonképpen csak minta kollekció­
kat képeznek, két és fél millió dinárra bizto­
sították tűz és betörés ellen.

A nagyértékii biztosítást a ,,du go szlá­
viadnál kötötték.

töTsde
TÖZSOEZARLATOK:

A rfkuVr árfolyama. Budapest 9.96 10.08, Becs
12.24—12.36, Prága 54.110 —55.20, Berlin 6.58— 
6.63.

Zűrit*. Páris 2012.75, Ixundon 1803, Ncwyork 
513.75, Brüssel 71.325, Milánó 26.45, Madrid 41.40, 
Amsterdam 206.80, Boriin 121.80, Szófia 3.72, Prága 
15.19, Varsó 57.60, Bukarest 3.06.

Óik ágól zárlat. (Szeptember, december). Ruz,a 
alig i.ar(oU 51, 54.25. Tengeri alig tartott 34.50, 23. 
Zab alig tartott 17.75, 20. Rozs alig tartott 32.625, 
36.875.

Whnpegi törasde ünnep miatt zárva.
Novisz ádi terménytőzsde. Újbúza bácskai és 

szerémi 76 százalékos 145.00—150.00, bánáti 142.50 
—147.50, tiszai uszály 150—155, óbuza 78 százalé­
kos Szombor környéki 157.50—162.50, bánáti 152.50 

157.50. 79 százalékos bácskai és bégai uszály
157.50— 162.50, tiszai 160—165, tiszai uszály 162.50 
—16750, felsőbánáti 157.50 — 162.50, bánáti vrsaci 
régi par. 155—160, árpa 110—115, zab 120-125, 
Ctengeri bácskai 123—125, Szombor környéki 124— 
126. bánáti 121—123, Sid környéki 126—128, sze­
ré mi 123—125, liszt nullás gg és g 240 255, kettes 
220 - 230, ötös 20 — 0210, hatos 180 185, hetes 
150 -155, nyolcas 100—105, korpa 80-—85.

Irányzat: Újbúza szilárd, különben nyugodtabb.
Forgalom: 55 vagon.
Szombor! terménytőzsde, öreg búza bácskai, 

Szombor környéki 78—79 kg 157.50—160, felső­
bácskai 79—80 kgos 157.50—160, bácskai tavaszi 
uj 67—68 kgos 140—-142.50, szlavóniai 78 kgos uj
137.50— 140, szerelni 78 kgos uj 137.50—140, Tisza 
bácskai 80 kgos 160—162.50, Tisza bánáti 79 kgos
157.50— 160, bánáti 79 kgos 155—157.50, tiszai
uszály 140—142.50. Tengeri bácskai vasút prompt 
123—125, Szombor környéki prompt 125—127, bács­
kai szárított 130- 135. Uj árpa bácskai 63—64 
kgos 110 —115, szerem i 63—64 kgos 110—115. 
liszt nullás gg és g 230 240, kettes 210—220, 
ülöe 190—200, hatos 180—185, hetes 150 155, 
nvoices 105 105. Korpa prompt 92.50 97.50.

r" yy,.. —<—1
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Az etsölyedt Niobe megmentett legénysége

Vakmerő szélhámosságért letartóz­
tatták a Riviéra^ szépségkirálynőjét

Ellopta egy ügyvédnő okmányait és ügyvédkedni kezdett a nizzai 
törvényszéknél — Közben elfeledte kifizetni adósságait

Társból jelien tik: Az úgynevezett szép­
ségkirálynők botránykrónikája újabb feje­
zel tel gazdagodott. A huszonnégy éves Mi- 
reillc Lafarge, az immár hírhedtté vált szép 
ségk irály nő ugyanis mulatságos, szinte víg­
játékba illő szélhámossá'.'óval megint fog­
lalkoztatja a rendőrséget, egy időben Pa­
risban és Nizzában is. Lafarge kisasszony 
két évvel ezelőtt vonta magára először a 
nyilvánosság figyelmét, amikor a Riviéra 
szépségki! ál '. nő jévé választották. A verse­
nyen csak leányok vehettek részt s ezért a 
választást néhány nap múlva megsemmisí­
tették. mert a lemaradt vetél vtársnk kide­
rítették, hogy .a szépségkinálynő nek más­
féléves gyermeke von.

Mindez persze nem változtatott azon a 
tényen, hogy a zsűri őt ítélte valameamvi 
leány között a legszebbnek. Másodszor ak­
kor kellett feltűnést, amikor repülőgépen a 
magasba vitette magiát és onnan ejtőernyő­
vel leereszkedett. Az ekként szerzett nép­
szerűséget ki is igyekezett használni a szép 
Mireille, amennyiben leszerződött egy kis 
színházhoz. Színpadi sikerei azonban egv- 
re csökkentek ugyannyira. hogy a szénség 
királynő egyik nap pillanatnyi elkeseredésé­
ben dini tál innal megmérgezte magát. A kór 
házi ápolás megmentette az életnek, mire 
Mireille nyomtalanul eltűnt Parisból.

Az öngyilkossággal kapcsolatban az új­
ságírók nyomozni kezdtek a leány kiléte 
után s nem éppen épületes dolgokat fedez - 
tek fel. így a szépségkinálynő többek kö­
zött tizennégy éves korában megszökött ha­
zulról és attól kezdve meglehetősen félvilá­
gi életet élt. F.gv ideig Parisban kóborolt, 
maid lekerült Nizzába, ahol szépsége foly­
tán magasabb társadalmi körbe emelkedett.

Visszatéi-ve újabb" dolgaira, ott hagy­
tuk el, hogy Lafarge kisasszony a szeren­
csésen végződött öngyilkossági kísérlet n- 
tán eltűnt Párisból. Mint most már kide­
rült, megint Nizzába tette át hadiszállását, 
de ezúttal úgy jelent meg ott, mint Giselle 
Gisele Quintal, „ügyvédnő a párisi felebbe- 
zési törvényszéknél“. Az történt ugyanis, 
hogy Mireille valami módon ellopta Giselle 
Quintal ügyvédnő okmányait és ezek birto 
kában szélhámoskodott. Bámulatos magabi- 
zással forgolódőtt a nizzai bíróság épülcté- 
ben, sőt ügyvédi minőségében még azt a 
rendőrbiztost is felkereste, aki annak idején 
visszaélések miatt kihallgatta.

A fiatal hölgy fekete ügyvédi palástban, 
hóna alatt aktatáskával járt-kelt az igazság­
ügyi palotában és csakhamar közkedveltség 
re tett szert. Annak ellenére, hogy egyete­
met soha sem végzett, valami csekély jogi 
ismeretet; m -lton mégis elsajátított és 
egész sereg kliensre tett szert Nizzában, 
akiknek pereit sokszor sikeresen vitte. K- 
mellett az ál Gisela Chantal a sajtóval is 
kitűnő összeköttetéseket szerzett. Amikor 
később letartóztatták, munkatársi igazol­
ványt találtak nála az egyik nizzai laptól, 
amelynek törvényszéki krónikát írogatott, 
rendes tudósítója volt egy párisi na} Papnak 
és cikkírója több folyóiratnak. A í i .tál ügy 
védnő, aki hozzá még feltűnően szíp is volt, 
nagy szeretetnek örvendett a nizzai bírák 
és ügyvédek körében is.

Közben persze elegáns életet folytatott. 
A Gambetta-bulvár egyik szállójában 11- 
kott és ott lehetett látni az urihölgyeknck 
való szórak; .1 . iveken i . Ki tudja menőig
tartott volna kellemes élete, hu egy idősebb 
biró, aki már érzéketlen a női szépség iránt, 
alaposan próbára nem teszi a leány ügyvédi 
képességeit. Amint aztán ez a biró a tár­
gyalásközben kissé behatóbb kérdések alá 
vette az ügyvédnőt, kitűnt, hogy Lafarge 
kisasszonynak sejtelme sincs a perrendről 
és a jogról. A biró nem szólt semmit, de 
bizalmas feljelentést tett a rendőrségen, a- 
mely titokban nyomozást kezdett. A szép 
Mireille mcgncszclte a dolgot és menekülni 
akart. Ennek azonban az volt az akadalvá, 
hogy adósságokat csinált és ezeket előbb 
ki kellett egyenlítenie. De mert ezt nem 
tudta, egyszerűen megugrott Nizzából. Erre 
aztán tömeges feljelentést adtak be ellene 
és rövidesen minden szélhámossága kide­
rült, l>a large kisasszonyt Párisban letartóz 
tatták.

Egyébként Párisban és Nizzában most 
csak azon csodálkozik, hogyan történhetett 
az, hogy Chantal ügyvédnő maszkjában sen­
ki se ismerte fel a különben általánosan 
ismert gyönyörű Mireille Lafarge-t?

Fizess«?« eiífr fii
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— Bet skereken marad a német tanító­
képző. Becskerekröl jelentik: A beeskereki 
német tanítóképző intézet sorsában végle­
ges döntést hoztak. Eszerint a tanítóképzőt 
nem helyezik Vrsacra, hanem továbbra is 
Kecskereken marad. A tanítóképző konvik- 
tusét az Engel-féle érseki konviktusból a 
dr. Kiéit, Reich uccai volt szanatóriumában 
helyezik el.

— Meghívó. A Cecilia egyházi női ének 
férfikar összes tagjait pedig arra kérem. 
kar összes tagjait felkérem, hogy kedden 
(tehát ma) és csütörtökön este 6—7-ig, a 
-nn 9i-6—8 31 so nőnapiad sa trrp.i,y/s \3o<[
tandó énekórákra eljönni szíveskedjenek.__
Karnagy.

— Miss Törökország lett a világ szép- 
scgkirálynöjc. Spaaból jelentik: A tegnap 
megtartott Miss Uni vers a e választáson Cari- 
man Halis Hnnemet, Miss Törökországot 
választották a világ szépségkirálynőjévé.

— Dalost erseny lesz e hó végén Pribicsevicso- 
\ón. Vrbászról jelentik: A pribivsevicsevói dalárda 
e hó 28-án iili meg fennállása 20 éves jubileumát. 
Ez alkalomból a dalárda vezetősége nagy dalosver- 
senyl rendez, melyre a Középbácska összes dal- 
egyleteit meghívják.

— I láz'-ísság. Pecics Vojo szuboticai hír­
lapíró tegnap házasságot kötött Med ak ovics 
Katica szuboticai urleánnyal.

AUGUSZTUS
7-én 8 órakor

— I'űzőket, melltartókat méret szerint ' 
legolcsóbban készít: Fischer és Fia, No\i- 
szád.

— Letartóztatott verekedők. A noviszádi | 
rendőrség letartóztatta Dudics Hada 23 éves ! 
mokrini, Szuvajdzsics Radovan krszturi 29 
éves és Muliarev Zsiván 25 éves debari föld­
em Ve-SCke* r®sze£s©g és verekedés miatti. 
Ellenük megindították az eljárást.

~ A nemzeti mimkássz1 ndik átus novi- 
csoportjának mulatsága. A naciona- 

'sta munkásszindikátus noviszádi csoportja 
'isikerült műsoros estét rendezett vasárnap 

a Lrohlyanszka uccai Biró vendéglőben. Két 
rgyfclvonásos tréfa került színre. Crifuno 
UCS- Menyasszony a bíró előtt című, szerb j 
nyelven előadott tréfában Kisgéczi, Main 
sies, Milics, Loncsarevics, Csizmadia, Kova 
1 Sen flt'zaT,dalics, Dulics, Bauer, Vuksán
I j1 I alásthy arattak megérdemelt sikert. A 
" 0 naP úgyis meghalok“ cimü magyarnyel- 
',fn I’adott vígjáték Csizmadia B., Dulics

romlátás. Csizmadia R., Szandalics, Milics 
t s ■ zitás kiváló alakítása kapott sok meg- 
í, 1 1 n’Ut tuy .ot. Az előadás után tánc volt 
reFRchg.

, ~ ^’’gyilkosság Szuboticán. Vasárnap 
' s v lél nyolc órakor Matijevics Simon 64 
14°S s,zi: '°ticai magánzó, Velebiszka ucca 
j j szam alatti lakásán zsebken d ő jé vei a 
<l-nd Sra * Akasztotta magát. Mire szomszé- 

> szrevették, már meghalt. Beszállították
II korhaz hullakamrájába.

ment József“ keserüviz iéjdalom-
létre S sz®kürülést és kielégítő emésztést hoz

'■MM.

I SZENTA1 H1RF.K:

Kadvóny GorgeJy gunara»i föl rí birtokos Gergely 
nevfl 17 éven fia jaliue 30-án éjjel sógora Göcwi 

I .fózeef tanyáján főbelötte magát. Apja elfizó nap 
, 2fi0(t rfinár bőin kaszálása végett. Ceuntavirre kíilft- 

te. A pénzt azonban egy ceantaviri kocsmában 
. elrtta és el kártyázta, úgy hogy még a hátas lovát 

» le akarták tfile zálogba foglalni Emiatt követte 
el félelmében tragikus tettét.

Szabó Ferenc Andii ja uccai nád fedeles háza 
vasárnap este 9 órakor kigyulladt. A gyorsan 
kivonult tűzoltóság és a szomszédok a ház telje» 
leégését megakadályozták, de a tetőzet így is 
tönkre ment. A kár megtérül, mert a ház bra 
tositva volt.

Dr. Schreiber Christian, Berlin pűspö- 
ke most töltötte be hatvanadik életévét.

—o—

F iacber Aladár ee Társa kérvényt adott be 
a váróéi tanácshoz, hogy a gyep mester-telep mel­
lett szappangyárat áll i ihassanak fel az elhullott 

■ »értések szappannak való feldolgozása végett. A 
tanács még nem döntött a kérvény ügyében.

A az tani becsei Gradjanazki vasárnap barát­
ságos mérkőzést játszik a szent ai Rádniosldval. 
A mérközée félidejében adják át dr. Ludaice serle­
gét a Gradjanezkinak, a vigaazdijat pedig a Szen­
téi AK-nak.

Kinevezték a hotiszíNII 
kcresMeeleiml és ipar­
kamara uf taglalt

Beográdból jelentik: A kereskedelemügyi mi­
niszter a Duna bánság előterjesztésére a noviszádi 
kereskedelmi és iparkamara igazgatóságának tag­
jaivá a következőket nevezte ki:

Vámosi András, Raclojevics Nikola, Szubotica, 
Sevics Milivoj, Szubotica, Radoszavljevics V. könyv- 
kereskedő, Sztaribecsej, Miloszavl jevics Milan, Szu- 
bolica, Rlsztics Dragoljub, Noviszád, Kramer Gyula, 
Noviszád, Hermauc Fülöp, Apát in.

A minisztérium a következő kamarai tagok le­
mondását fogadta el: Konyovics Zsivko, Szombor, 
Kurtz Milos, Szubotica, Vidakovics Felix, Szubo- 
tiea, Parági Dezső, Szombor, Piszére vies Sztevimé 
Noviszád és Weber Vilim Apatin.

Felmcniették kötelességük teljesítése alól: Achs 
Izor, Noviszád, Brandecker Ferenc, Kula, Grkinics 
Száva, Noviszád.

—o —

LYSOFORM MEGSZÜNTETI AZ IZ- 
ZADÁST ÉS KELLEMETLEN SZAGOT.

— Halálozás. Weite Antal né szJiilebett 
Benő Irma 62 éves korában meghalt. Teg­
nap temették nagy részvét mellett. .Az el­
hunytban Benő I ivadlar és Benő Mihály 
kereskedők a nővérüket, Molnár Mihály ke­
reskedő az anyósat gyászolja.

— A Kirdés áldozata. Fokics Zsivkó 20
; ®vefl gyurgyevói illetőségű munkás tegnap 
I bélben a vasúti hid közelében fát rakodott, 
j Műnk aközben Fokics elment, hogy kissé 
; (uegí ürödjön a Dunában, ahonnan többé nem 
i I-®1’! vissza. Ruháit a hid közelében megta- 
I lálták s igy bizonyosra veszik, hogy- fürdés 
! közben a vizbefulladt.

— Két tolvajt tartóztatott le a ttoviszádi
rendőrség. A noviszádi rendőrség letartóztat 

I Szá vies Cvóka 33 éves szabót, aki Kertz
I Száva Kainberova ucca 46. szám alatti la­

kostól 200 dinár értékű fehérneműt lopott.
! A másik letartóztatottal a jelen esetben már 
j harmadszor gyűlik meg a noviszádi rendőr­

ség baja. Rusztem Szulejman boszniai 23 
i éves katonaszökevény, akit a rendőrség már 
1 két r letartóztatott és illetőségi helyére 
j tolonoolt, újra megjelent Noviszádon és ez- 
I úttal Szuvajdzsics Szlávkónál követett cl 

lopa. t. Mindkettő ellen megindították az el­
járást.

— „Ferenc József“ keserüviz használata 
a sok evés és ivás káros következményeinél 
igazi jóUteménvnek bízómul.

— Sikkasztásért lel vier.t ttek egy navi 
szadi lüigynököt. A noviszádi rendőrségen dr. 
Kardos Imre noviszádi lakos fel jelentést tett 
Eregics Mirko noviszádi ügynök, az Orient 
eég alkalmazottja ellen, hogy a Kardos-féle 
hirdetőiroda nevében ötszáz dinárt felvett 
és az összeget magának tartotta meg. A 
rendőrség az ügyben megindította a vizsgá­
latot.

— Lopás miatt lel \L>nt>tték a rendőr­
ségen Kraxnur György noviszádi vendég­
lőst. A noviszádi rendőrségen Jakovi jevics 
Kuka noviszádi gazdálkodó feljelentést tett 
Ivraxner György noviszádi vendéglős ellen. 
A feljelentés szerint Kraxner ezer dinár ér­
tékű műtrágyát lopott Jakovi jevics tői. A 
rendőrség megindította a vizsgálatot.

Kulán és környékén
előfizetéseket és hirdetéseket 
eredeti áron vesz fel 
ottani kiadóhi­
vatalunk:

Zseijeznicska 28

A KATOLIKUS­
KÖRBEN

DUDARSKA 18

Gayl
birodalmi bclilnyininiflKter
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SZOM BOR I HmEK

Perceetica Károly 48 éves »zombori caóplnmun- 
k á* csépi és kézben a gép mellett összeesett és meg­
halt. A vizsgálat megállapította, hogy halálát aziv- 
roólhüdée okozta. — Augusztus 7-én, vasárnap 
Szomborbnn lóversenyek lesznek a ceonopljai or­
szágút mellett lévő lóversenypályán. A lóversenyek 
délután négy órakor kezdődnek; az autóközlekedés 
a Szloboda szállótól a pályára már délután két óra­
kor megkezdődik. — Szombor város tanácsa augusz­
tus 10-én nyilvános szóbeli árlejtésen bérbeadja a 
Szombor—Vásártér állomás mellett lévő csárdfc'tt 
október elsejétől számítandó egy évi időtartamra. 
Árverés előtt 100 dinár kaució teendő le, mely 
összeget a bérlő a negyedévi bérösszeg ereiéig 
tartozik kiegészíteni. A bér három havonként előre 
fizetendő, az éptielt albérletbe nem adható s a 
város fenntartja magának a felmondás jogát, ha a 
bérlő nem teljesítené a bérleti feltételeket. A 
tanács a felajánlott bérösszegre való tekintet nél­
kül aimak adhatja ki a csárdát, akit legalkalmasabb­
nak talál. — A Szombori S|>ort Egylet vasárnap, 
e hó 7-én nagyszabású kirándulást rendez a Si- 
kara erdőbe. Lesz mindenféle móka, sportjáték, 
biiffé, cukrászda stb. A nyári kirándulás délután 
3 órakor kezdődik, de az autóbuszok a Szlobodától 
már délután 2 órakor megindulnak a Sikarába, 
ahová a Mkettes apatini vonattal is ki lehet jutni. 
Este 8 órakor közös vacsora lesz, melv után Fé­
nyes primás muzsikájára megkezdődik a tánc. Rossz 
idő esetén a kirándulást 15-én tartják meg.

—O—-

VRBÁSZI IIIRKK

A vrbászi földművesek a napokban tartott 
konferenciájukon foglalkoztak a kötelező jég, avbiz- 
tositás kérdésével. A konferencia egyhangúlag a 
kötelező jégkárbiztositás ellen foglalt állást. — A 
helybeli Reich és Friedmann cég Daffér Károly 
nevű kocsisát Túrija és Szrbobrán között utonáVók 
támadták meg cs az áruval megrakott kocsir,,, 
két láda árut raboltak el. A csendörsvg keresi a 
tetteseket. —— Szt ári vr buszon az utóbbi időben 
nagyon elszaporodtak a tyuktolvajok. Így az el­
múlt héten több tenyésztőtől összesen 110 pár tvukot 
loptak el. — A vrbászi katolikus ifjúság Anna- 
biálja a Puhalák-féle vendéglőben úgy erkölcsileg 
mint anyagilag kitünően sikerült. — A vrbászi 
villanytelep a napokban kezdi meg a Kucurára 
vezető villanyhálózat építését. A munkálatokat még 
ősz előtt befejezik. — Vrbászon a sertésvész az 
utóbbi napokban nagy méreteket öltött. A ■'ész 
okozta kár tetemes.

— O—

— A r visz tdl katolikus olvasókör Du- ' 
darszka ucca 18, augusztus hó 7én 8 órai 
kezdettel tagyszabásu műsoros estet rendez. 
Az előkészületek serényen folynak cs a ka­
tolikus olvasókör nyári mulatsága sikeres­
nek ígérkezik. Színre kerül több színes bo­
hózat, ének és táncszám. Szép idő esetén az 
előadás az udvarban les*. — Helyárak 15 
és 10 dinár.

rohuzás ang. 916! szept Mg
1 íutalom, 4000 nagqoOD, $» 600 Kisebb ugercraény
Sorsjegyek a fóhuzás egész ideje alatt kaphatók a lOelArUSltónOI

LUSTIG LAJOS DanhQzlefóben
______________ Kr »inaimra n 13. m>i

— CsűdönkivOli kényszefegyezség. A no 
viszádi törvényszék elrendelte a csődönki- 
vüli kényszeregyezségi eljárás megindítását 
a noviszádi „Divota“ cég tulajdonosa, Csá­
va cs Bránkó kereskedő ellen. Egyeztető biró 
Levákovics Matija, vagyonkezelő Lengoid 
Katarina noviszádi ügyvédnő. Határidők 
szeptember 4 és 10. A cég 40 százalékos 
kvótát ajánl egy esztendő alatt.

— „Ferenc József“ keserüviz remek ter- 
mészetaikotta hashajtó.

— Hasszorulás, rossz emésztés, erős 
bomlási és erjedési folyamat a gyomorbélhu- 
zamban, bélbakté ium- és gyomorsavtúltengés 
a természetes „Ferenc JÓZSBl“ keserüviz hasz- 
nála'a mellett visszafej.ődnek. Számos orvos 
a Ferenc József vizet mind'rét nembeli felnőt­
teknek és iskolás gyermekeknek kitűnő siker­
rel rendeli. A Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszeriizletek- 
ben kapható.

— Kéne« gyógyfürdőt létesítenek Paslcsevőn.
Vrbászról jelentik: Pasiescvon a nagy főtéren levő 
ártézi kút vize oly erősen kéntartalma, hogy egy 
odatartott gyufaszáltól a kiömlő kéngáz lángra 
lobban. A községben most egy részvénytársaság 
alakult, mely ezt a gyógyvizet ki akarja használni. 
Háromszázezer dinár alaptőkével nagy és modern 
fürdőt építenek még ez évben Pasicsevon. A fürdő 
építését már a napokban megkezdik.

— Prima szerémi ftizifa a legolcsóbban 
STHMLER fatelepen, Koszovszka 30. (gázgyár­
nál) Telefon; 23 56.

— Sibalily (Szubotica) kétszcrsiilijc és 
süteménye a legjobb.

»SS

.fctiW“:

A berlini gázgyár területén nagy átalakítási 
munkálatok folynak. Egyik a< clszerk .v.etü víztor­
nyot is más helyre kell átvinni, mivel azonban a

lebontás munkálatai túlsókba kerülnének, a tor 
nyol egyszerűen robbantással ledöntöttek.

■—o—

GÁRDONYI GÉZA:

1 láthatatlan ember
REGÉNY

(112)

Eközben leszállt a nap, s bíbor-arannyal 
borította be a felhőket.

Már akkor túl voltunk a városon. A 
Tisza sárga vize hullámzott előttünk.

Elfáradtam a tolakodásban. Egy vén 
nyárfa mellett megálltam.

Gondoltam, megvárom míg a sűrűje el­
halad. Azután meg arra gondoltam, mogy 
nem megyek tovább: minek töressem -típras 
sam magamat. Ha már elkéstem attól, hogy 
a testőrök közelében menjek, úgyse Iái ha­
tom, hogyan helyezik Atillát a sírba.

Fölhágtam a fa egyik kiálló ágára, s 
onnan néztem a menet továbbvonulását. Az­
után még följebb másztam. Senki se ügyelt 
rám. A fáról láttám a szigetet, s a Tisza e- 
gyik medrét üresen. A másikból tulnan ki­
ömlött az összeszorult viz a mezőre.

Eközben lemerült a nap, s a fáklyák vi­
lága mind jobban csillogott az esti sötútség- 
l>en. Mindenki vitt fáklyát. Mennyi fáklya 
volt ott? Talán millió, talán több millió 
is. Az égen nem látszott se hold, se csillag, 
de a földön volt csillag töméntelen. Mintha 
egy táborba szállott volna k' az égnek min­
den csillaga is, hogy elkísérje Atillát a sír­
jába.

A menet elfogyott alólam s összefolyt a 
Tisza partján. A távolból hallottam a gyász­
éneket, a tompa dobpergést. Aztán kis idő­
re csend következett: talán a táltosok imád­
koztak.

Leszálltam a fáról és a lovászokhoz 
csatlakoztam, akik a gyalogment főurak és 
királynék lovát vezették.

Mikor odaértem, már a kürtök szóltak. 
Valamennyi kiirt mind azt a jelet búgta, a- 
inivel a táborban alvásra szólították a sere­
get.

Aludj Atilla! Jóéjszakát!
Aztán egyszerre zugás hangzott, mint 

mikor zápor eső suhog a távolból. A zsák­
gátat bontották meg: ráeresztették a vizet a 
sírra.

A fáklyák fölröpültek s nagy ivet írva 
aludtak el: mindenki beledobta a Tiszába.

S a nép megindult némán visszafelé.
Én még vártam. Gondoltam, hadd men­

jenek el mellettem: megvárom Emőkét. De 
mégis vissza kellett térnem a fához, s ott vá 
rakodnom, mert a sok ló és sok ember 
minduntalan belém ütközött.

A hangjáról ismertem meg Balassa test­
őrt.

ő is megállt a fa alatt és beszélgetett 
néhány társával.

— A lovat — mondja, — nem kellett 
volna úgy hagy ni.

— Nem is hagyták, — felelt egy másik 
hang.

— De úgy hagyták.
Nem értettem mi az az úgy hagyták,

csak annyit értettem, hogy Atilla lovát le- 
j szúrták a sírnál, s a koporsó mellé fek- 
í tették.

Rendjénvalónak tudtam. Minden hunt 
i igy temetnek el: fejjel nyugatnak, lábbal ke- 
I leinek, a lovat melléje balról. A lónak is 
j van lelke. Éjfélkor mind a két lélek meg- 
I mozdul, fölkel. A hun fölül a lovára és föl- 
1 száll a csillagok közé.
, De most már itt kellene lenniük a szol- 
; gáknak is. Nézem, erőltetem a szememet: 
j nem látok egyet se. Már a királynék és 
I királyfiak jődögélnek vissza: a nők lóhá­

ton ülnek, s vezeti a lovukat egy—egy csat­
lós.

A főurakat is megismerem.
S hallok erősebb hangokat, mint ami­

lyenek eddig hallatszottak: veszekednek,dis
putálnak.

— A kard Aladárt illeti!
— Csabát jelölte ki még életében!
— Csaba gyerök még! A hun népet g>e" 

j rökre bízni nem lehet!
— Ott a fővezér!
S a szóváltás egyre ingerültebb. • M" 

zan és ezren csak ezt beszélik. .
Órák óta jön mér a sokaság, de no 

késnek a gyászi zsákba öltözött társak. ’
zonyosan hátramaradtak, leghátra, mert ° 
rakták a falombot, virágot, koszorúké a 
koporsóra. De akkor is itt kellene mai 
lenni ők.

Folytatjuk!
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\ Bácska súlyos vereségei szenvedett Beugródban
OASZH—DACSKA 9:1 (3:1)

A szuboticai Bácska vasárnap n.. glepe 
tésszerüen súlyos vereséget szenvedett Bco- 
grádban. A szuboticai bajnok egy héttel cz- 
erőtt a Vojvodina ellen szenzációs játékban 
győzött, vasárnap viszont alig lehetett a 
csapatra ráismerni. Győzelemre a Bácska a 
szinte ugrásszerűen javuló BASzK-kal szem- 
Item nem igen számíthatott, de nyolcgólos 
vereségre sem.

Enyhíti a Bácska súlyos vereségét az a

körülmény, hogy játékát hallatlan balsze­
rencse kisérte és ekkora vereséget nem ér­
demelt meg. Viszont az idei szozónban a 
BASzK .sem játszott még olyan jól mint va­
sárnap. A csapat, mely eddig tehnika dol­
gában kifogástalan volt, ezúttal a rámenés- 
ben és gyorsaságban is brillírozott, a csa­
tárok lövéseit pedig nagy szerencse kísérte.

A vasárnapi forduló után a negyedik 
ligacsoport állása:

Sor­
szám Äz egyesület neve 1 2 3 4 5 6

Gólarány
Pont Ját­

szott
Helye­

zésadott kapott

1
Vojvodina

Noviszád REG 1:1 3:1
03

2:0
3:1

3.2 6:1
18 9 11 7 I.

2
Mácsva

Sabác
1:1 GE 4:1 2:2 1:2 3:4

5:0 16 10 6 6 IV.

3
Bácska

Szubotica
1:3
3:0

1:4
LI

4:2 2:1 4:3
16 22 8 7 m.

4
Szlávia

Szombor
0:2
1:3

2:2 2:4 UJ 2:5
1:9

4:3
3:4 14 23 3 7 VI.

5
B. A, S. K.

Beograd
2:3
2:1

1:2
9:1

5:2 S 4:2
23 11 8 6 n.

6
Obilícs

Vei. Becskerek
1:6 4:3 

0:5 1
3:4 3:4

4:3 AG 15 25 4 6 V.

Vojvodina (Novlszád)—Szlávia (SzomDor) 3:1 (0:1)
Ligaraérkőzés. Biró: Sztakics (Bcográd)

A negyedik ligacsoport első és utolsó helye­
zettje közötti mérkőzést a tehnikailag és fizikailag 
erősebb Vojvodina erős küzdelem után szerezte 
meg. A mérkőzés első félidejét a Szlávia dominálta, 
de a második félidőben nem birta tovább az erős 
iramot, mig a Vojvodina különösem a második 
félidőben volt jó s mint állandó kezdeményező 
fél uralta a mezőnyt. A nappal szemben játszó 
Szlávia erős támadásaival indul a mérkőzés s már 
a 16. percben Szifniosz Dobrenov beadásából meg­
szerzi a vezető gólt. Utána továbbra is a Szlávia 
(ámad s a vendégek csak szórványosan jutnak 
szóhoz. A második félidőben a Vojvodina erősen | 
rákapcsol és már az 5. percben Markovics ki- j

egyenlít. A gyors noviszádi csatársor támadásai 
erősödnek, s a 17. percben Zagorac már a ve- 
zietőgólt szerzi meg. Ezután a Szlávia teljesen el­
kedvetlenedik, ellenben a Vojvodina csatársora an­
nál veszélyesebben támad s sikerül is az utolsó 
percben 3-ra növelnie góljai számát. A Vojvodina 
csapatában a csatársor s a közvetlen védelem tet­
szett, különösen a csatársor balszárnya. A Szlávia 
csak az első félidőben felelt meg, mert fizikailag 
túl gyenge játékosai nem bírták a lulerős iramot. 
Egyénileg a Vo.jvodinából kivált Németh, Zagorac 
és Markovics, a Szláviéból pedig Matarics, Plav­
sics s az első félidőben Sápics. A bíró jól vezette 
a mérkőzést.

A becskerekl Voivoúina cin (utal gólt lőtt vasárnap
Volvodlna ttádnlcshl (HIHlndn) 12:9 (8:0)

Kfoépdöntő bajnoki. Bíró: .lankovics

fi*c»kerekr81 jelentik: A vasárnapi középdöntő 
folyamán a becskereki Vojvodina a kikindai Rád- 
mcaki ellen mérkőzött.

A mérkőzésre kevés néző volt kiváncsi, p 
kitűnt1 formában levő Vojvodina nagyszerű 

Játékot mutatott. A hatodik percig tapi 
7‘' R játék, utána a Vojvodina nagy iramú 

aráaba megy át és az iramot megtartja a n 
zéa vegéig hatodik ]>erchen Zsivojnov

az első gólt, utána a balbekk öngólt vei 
e Percl>en Román IV. hendszel vét, de a t.i? 

fiyes a kikindaiak mellé rúgják, a 11. perc 
w, ’’ * 16- percben Zeivo.jaiov, a 20. perc
v . r’x1' a 23. percben Pécsi, a 36. |>erc

V°Ílllov ós a 44. percben Bozzai lő gólt.
(|l ^ n,l|sodik félidőben tovább uralkodik a Vo,
pyU- " Hádnie8kj cm,k ritkán kerül túl a 

van, A Vojvodina nagy fölénye dacára a gc

nehezen születnek. A 11. percbein Zsivojnov, a 8F.
[>ercben Román III, a 30. percben Zsivojnov, a 
43. percben ismét Zsivojnov rúg gólt és ezzel be- j 
állítja a tucatot.

A Vojvodina szép, egységes játékot mutatott, j 
ellenfele nem számi tolt, különösen tehnikailag volt i 
nagy fölényben. A legjobh emberek Zsivojnov, Boz- \ 
zni, Treisz, Román III és IV. A kikindai csapat i 
primitív játékot mutatott, dicséretéig legyen mondva, 
hogy mindvégig nem csüggedtek, hanem változatlan 
játszani akarással mentettek minden menthetőt. A 
bíró jól vezette a mérkőzést.

Előmérkőzés Borac—Rádnieski tart.. 7:1 (3:0). 
Biró: Marionen.

Vojvodina ifj.—ZsSK ifj. ló (1:0), Bajnoki. ! 
Biró: Storelli. í
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SzriTC-SzAND 6:2 (2:1)
Barátságos mérkőzés. Biró: Dremkovioe

Kevéa közönség előtt játszották le vasárnap 
Szubotica egyetlen futballmérkőzését. A mérkőzés 
leeves élvezetet nyújtott és a határozottan jobb 
SzMTC megérdemelt győzelmével végződött A vasas 
csapat több fiatal játékost szerepeltetett, akik igea 
biztató képességeket árultak el. Különösön a csa­
társor mutatott eleven és ötletes játékot A hnJrf- 
sor a második félidőben állta meg kitünően a helyét, 
mig a védelmet nem állították nehezebb feladat 
megoldása elé. A Szánd rendszertelenül és tet- 
^jesen komolytalanul játszott. Emellett egyes játé­
kosai igen rossz formában vannak és a piros feketék 
a mérkőzés tapasztalatai alapján nem sok remény- 

; nyel tekinthetnek a legközelebbi jövő elé. Úgy a 
védelem, mint a csatársor rendkívül gyenge já­
tékot produkált ős a súlyos vereségért egyformán 
felelősség terheli.

A vezetőgólt a Szánd lőtte a 2t). percben Saj- 
kovics révén, ezután az SzMTC Szelecki és Szabó 
góljaival beállította a félidő eredményét. Szünet 
után a Szánd felforgatta a felállítását és teljesen 
c^döt mondott. Az SzMTC lassanként fölénybe 
került és Gazda (2) valamint Göncöl góljaival 
már 5:1 -re vezetett, amikor Bojnicki a hatodik 
gólt fejelte a saját kapujába. Ezután a Szandnak 
rendszertelen támadások után sikerült Sztojanovios 
góljával szépíteni az eredményen.

—o—
R/ácünitiski—Graficsár 2:1. A két csapat vasár­

nap treningmérközést .játszott. A mérkőzés nívója 
nem volt kielégítő, néha kemény belemenések m 

I tarkították. A Rádnieski volt a gyorsabb és eré- 
j lyesehb csapat.

Népes mezőnyökkel, gyenge 
érdeklődés mellett folyt ie a 

szuboticai Sampion kerékpár­
versenye

Szántó (Sampion) nyerte a Kopilovics emlék­
versenyt

Gyenge érdeklődés mellett folyt le a 
szuboticai Sampion vasárnapi kerékpárver­
senye, amely pedig igen érdekes küzdel­
meket. hozott. A Sampion versenyzőin kí­
vül Becskerek, Noviszád, Belovar és Oszi- 
jek számos kiváló versenyzője indult és va­
lamennyi számban népes mezőnyök startol­
tak. A verseny kiemelkedő száma volt a 
Kopilovics emlékverseny, amelyet igen erős 
konkurenciában a szuboticai Szántó nyert 
meg. A kitűnően megrendezett versenyen 
általában a Sampion kerékpárosai dominál­
tak. mig a vendégek köziül a noviszádiak 
vitték el a legtöbb dijat.

A verseny részletes eredményei a követ­
kezők voltak:

I. Elsöosztályu kerékpárverseny. Táv 110(1 mé­
ter. 1. Szántó (Szubotica); 2. Kolibas (Belovar); 
3. Kovács (Szubotica).

II. 250 ccm-es motorok versenye. Táv 8800 
méter. 1. Engl (Szubotica). A többi versenyző mo­
tordefektus miatt visszalépett.

III. Másodosztályú kerék párosok versenye. Táv 
2200 méter. 1. Mihalik; 2. Szili; 8. Horváth. (Mind 
Szubotica).

IV. 350 ocm-es motorok versenye. Táv 5500 
méter. 1. Zoufa; 2. Engl; 8. Peics (Mind Szu­
botica).

V. Kerékpáros akadályverseny. Táv 2200 mé­
ter. 1. Kacera (Szubotica); 2. Rác* (Noviszád); 
3. Andrási (V. Becskerek).

VI. Vegyes motorok versenye. 5500 meter. 1. 
tolnai; 2. Zsufa; 3. Balog (Mind Szubotica).

VII. Ifjúsági kerékpárverseny. Táv 1100 méten.
1. Agárdi (Szubotica); 2. Andrási (Becskerek); 8. 
Fölbe (Szubotica).

Vili. 500 ccm.-es motorok versenye. Táv 5500 
méter. 1. Manesztev; 2. Szaulice (Szubotica).

IX. Kojulovies-emlékvcrseny. Táv 10.000 méter.
1. Szántó 36 pont (Szubotica); 2. Pavlik 29 pont 
(Szubotica); 3. Kínéra 14 pont (Szubotica); A 
MMakovice 9 pont (Oezijck).
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BSK. Jugoszlávia, Hajdúk, Konkordia, Viktoria, Maribori SC 
győzelem a vasárnapi ligafordnlóban

A vasárnapi ligaforduló során Beogrací- 
ben a BÖK 6:0 (2:0) arányú hatalmas győ­
zelmet aratott a Szarajevói ASK ellen. Az 
állandóan javuló BSK abszolút f ölényben 
volt. A beogradi Jugoszlávia Szkopljéban 
mérkőzött és 6:1 (1:1) arányban győzött az 
ottani Gradjanszki ellen. A Jugoszláviának 
az első félidőben nem ment a játék, szü­
net után azonban magához tért és imponáló 
finisben győzött.

Szplitben a Hajdúk hatalmas 4:0 (1:0)

arányú győzelmet aratott a ziagrebi HAS 
csapatán. Az eredmény meglepetés es * 
flaiduk rohamos í orma javul ását bizonylt ja.
Zagrcbban a Viktória 4:0 (1:0) aranyban 
legyőzte a ljubljanai Primőrjét, a Konkor­
dia ugyancsak 4:0 (0:0) arányban az oszi- 
jeki Gradjanszkit. A Gradjanszki nagygo- 
"los veresége meglepetés. Úgy látszik a kon­
díció körül vannak hibák, mert az első lei- 
idő döntetlen volt.

Nagy meglepetések 
az olimpiai küzdelmek 
első két napján

A súlyemelésben a franciák, a sulydobásban és sprintben 
az amerikaiak dominálnak, a 10.000 meteres futást lengyel 

versenyző nyerte

8*1

A gigantikus méretű arénát 105.000 néző befogadására építették, mégis szűknek bizonyult
a szombati megnyitón.

Magyarország először Németország, 
gal játszik a vizipólóhan

A nemzetközi vízi pólószövetség tegnap kisor­
solta a vizi póló mérk őzéseket. A sorsolás szen­
zációja, hogy a két legnagyobb favorit a magyar 
és a német csapat már az első nap összekerül. 
A mérkőzést szombaton, augusztus 6-án játsszák, 
ugyanakkor Amerika Brazíliával mérkőzik. Vasárnap 
Amerika Japánnal, hétfőn Brazília Németország­
gal, Magyarország Japánnal, kedden Amerika Né­
metországgal, szerdán Brazília Japánnal, csütör­
tökön Magyarország Amerikával, pénteken Japán 
Németországgal, szombaton 1S-án pedig Magyar- 
ország Braziliával játszik. A magyar csapat egyéb­
ként tegnap Amerika együttesével játszott tréning- 
mérkőzést . Győzött a magyar csapat 10:0 arány­
ban.

Az olimpia eredeti programja némileg meg- 
változott, amennyiben a hSlgvtőrverseny selejtező 
ma kezdődik, a döntőkre pedig 4-én kerül a sor 
A kardcsapat versenyben augusztus 10-én lesz a 
selejtező, a döntő pedig 11-én.

A nemzetközi nszószövetség megejtette az egyé­
ni úszó versenyek sorsolását is. A 100 méteres 
gyorsuszás első előfutamában Ráránv István dr 
Kalilival, egy' angol, egy' Filippi szigetek beli és 
egv kanadai úszóval kerül össze. A második elő­
futamban a magyar Wannie ellenfelei az amerikai 
Schwarz, a kanadai S pénzé, az amerikai Zorilla, 
a japán Yosihoma és egy angol úszó. Wannie 
legfeljebb az angolt győzheti le, tehát nem jut 
be a döntőbe. A negyedik előfutamban a magvar 
Székely a japán Miazakival, továbbá egv ausztrá­
liai, egy kanadai, egy Ffllöp szigetekbe!! és egy 
brazil úszóval kerül össze. Székelynek esetleg re­
ménye lehel a továbbjutásban.

A 400 méteres pvorsuszásban Wanme az ameri­
kai Zorillával, egy japán, egv amerikai, egy ausztrá­
liai és az olasz Cosiolival kerül össze. Az ötödik 
előfutamban Szabados egy japán, egy kanadai és 
egy ausztráliai úszót kap ellenfelük A fracia Ta- 
ris előfutamában szerénél többek között az ame­
rikai Spenze és az olasz Peren!itni is.

Az olimnia hétfői programja

Tegnap, augusztus 1-én a törcsarálverseny dön­
tőjét tartották meg, azonkívül a 100 méteres sík­
futás középfutamait, a kalapácsvetést, a 100 mé­
teres döntőt, a 400 mvte-os gát döntőt, a hölgyek 
100 méteres síkfutás selejtezőjét, majd döntőmér­
kőzését, a 800 méteres síkfutás középfutamát, a 
háromezer méteres akadály futás előfutamait, to­
vábbá a szakadstilusu birkózóversenyeket rendez­
ték. A birkózó versenyekben a magyar Zomboty 
testvérek, Kárpáthy cs Tu nyögi is indulnak.

Az olimpiai küzdelmek legérdekesebb verseny- 
számai délután 2 órakor kezdődnek, mikor nálunk 
éjjel 11 óra van. Épen ezért az európai hírszolgálat 
az olimpiai eredményeket a következő napnál előbb 
nem szerezheti meg.

Los Angelesben teljes erővel folynak a tizedik 
olimpia küzdelmei. A szombati ünnepélyes meg­
nyitó után csupán a súlyemelést bonyolították le, 
amely a franciák meglepet ésszerű győzelmét hozta. 
A súlyemelésben a franciák min ig vezetőszercpct 
játszottak, de a verseny favorit ja az osztrák Haas 
volt. Az első súlycsoportban a francia Buvevior 
győzött 825 kg összteljesítménnyel, a második he­
lyezett osztrák Haas összteljesítménye 307.5 kg 
volt, a harmadik az olasz Pterelli 302.5 kg. üssz- 
teljesitménnvel.

Vasárnap, a meglepetések napja

Vasárnap már tizenhárom verseny számban in­
dultak meg a küzdelmek. A súly dobásban az ameri­
kai Sexton győzött 15 méter 90.5 centiméteres 
olimpiai rekord eredménnyel. Második az amerikai 
Roowem lett 15 méter 66 centiméterrel. Harmadik 
a csehszlovák Douda 15 m. 59 cm. Negyedik a 
világbajnok német llirschfcld 15 m. 56 cm. Ötödik 
az amerikai Grey 15 m. 46 cm. Hatodik a német 
Sie wert 15 m. 05 cm. A nagy favorit a lengyel 
Helias nem jutott be a döntőbe és a hetedik helyen 
végzett. A magyar Darányi mélyen formáján alul 
szerepelt, 14 méter 78 centiméteres dobással a 
nyolcadik helyen végzett.

A 800 méteres síkfutás előfutamait túl nyomó - 
részt amerikai versenyzők nyerték. A magasugrás 
eredménye is nagy meglepetés. A versenyt a ka­
nadai Nawton nyerte 196 centiméterrel, második 
holtversenyl>en az amerikai Wan Osden és John­
son. A nagy favorit amerikai Apitz nem jutott be

a döntőivé.
Vasárnap az első világrekord is megszületett. 

Az amerikai Ditrichstein kisasszony' 43 méter 71 
centiméterrel nyerte a gerelydobást. Második a 
német Braun kisasszony lett 43 méter 53 centiméter­
rel, harmadik a német Fleischer 43 méter 44 cen­
timéterrel.

Vasárnap este befejezték a tőr csapatverseny 
előmérkőzéseit, amelynek alapján Amerika, Dánia, 
Olaszország és Franciaország kerültek a döntőbe. 
Délután folytatták a súlyemelést. A pehelysúlyú 
kategóriában Scvigni francia versenyző győzött, a 
második a német Wolpcrt leli. a harmadik az 
olasz Perlazzo, negyedik a német Schaffer. A 
100 méteres sikfulás nem hozott különösebb meg, 
lepetést, a favoritok kivétel nélkül tovább jutottak 
a középfutamba.

A nap legnagyobb meglepetését a tízezer mé­
teres síkfutás hozta. A lengyel Kusoczinazky 30 
perc 11.4 másodperces olimpiai rekordidővel győ­
zött és második illetve harmadik helyre utasította 
a favorit finn Izo Ollót és lehtinont.

A vasárnap utolsó verseny száma a súlyemelés 
nehézsúlyú kategóriája volt. Itt nagy meglepetésre 
a csehszlovák Skobla győzött, második az ugyan­
csak csehszlovák Pscnicska lett, harmadik a favorit 
német Strassburger, negyedik egy francia versenyző. 
A súlyemelés nemzetek szerinti pontversenyében 
Franciaország vezet 9 ponttal, második Németor­
szág 5, harmadik Csehszlovákia 4, negyedik Olasz­
ország 4, ötödik Ausztria 3, hatodik és hetedik 
Dánia és Amerika 2—2 ponttal.

Fényesen sikerült a szenfai 
vizipóBó és uszeverseny

Pontversenyben a Szombori Sport, vízi- 
pólóban a Szental OK lett az első

Szentéről jelentik: Ideális időben, hatalma 
számú közönség előtt bonyolították le vasárnap 
a Tisza sz.entai oldalán a Mohácsi-fürdóház is 
hajókikötő közötti uszályoktól elzárt területen S/u- 
botica, Sz,mibor, Veliki Becskerek és Szentn úszói­
nak és vizipólózóinak versenyét Szenta város 1- 
évi bajnokságáért. A szombori Sport 17, a szu 
licai TANK 17, a becskereki Vojvodina 14 es a 
Szentai AK 25 indulóval vett részt a versenye-

A délelőtt és délután lebonyolított versenyek 

részletes eredményei a következők.
50 méteres hátuszás: 1. Koller (szombori -P'

2. Zentai László (SzAK); 3. Göttmann (TANM* 

4. Szabó Imre (SzAK). ^ j
50. méteres szenior gyorsuszás. 1. er" .

(TANK); 2. Harsány (SzAK); 3. Dózsa (szomb

Sport)! 4 R6th (Vojvodina). nvornv^
25 méteres gyermekgyorsuszás. 1.

(Sz. Sport); 2. Bálint (SzAK); 3. Vukicsev.cs t • 

Sport); 4. Bermer (TANK). ^
100 méteres mellúszás 1. Kolloi v l”1'" ^

Rózsahegyi (Vojvodina); 3. Deutsch (STARJ­

ET, M,
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másodiknak beérkező Zenlai I-et szabálytalan úszás
miatt diszkvaliíikálták.

10O méteres gyorsuszás: 1. Várady (Vojvodina); 
2. Verme* I (TANK); 3. Milagyev (Sport); 4. 
Koma (Sport).

50 méteres ifjúsági gyorsuszás: 1. Vermes II 
(TANK); 2. Kmetz I (TANK); 3. Csincsák (SzAK); 
C4. Schwartz (Sport).

3x50 méteres gyorsuszó staféta; 1. Vojvodina 
(Kurlender, Róth, Várady); 2. Szom bori Sport I. 
(Torna, Milagyev, Dózsa); 3. Sport II (Érti, Kol­
ler, Schwartz); 4. Szentai AK (Kelemen, Tolmács!, 
liurány).

400 méteres gyorsuszás: 1. Várady (Vojvodina); 
2 Gradjanszki (Sport.); 3. Kmetz II (TANK); 4. 
Vinko (TANK).

Az uszószámokban a legkiválóbb teljesítményt 
Várad,, József (Vojvodina) mutatta, akit a nagy­
számú közönség több ízben lelkesen ünnepelt.

A v iz i pólóm évköz esek elődöntőit délelőtt, a dön­
tőket délután játszották le. A közönség nagy ér­
deklődéssel nézte végig az érdekes küzdelmeket, 
melyek során

a szombori Sport—TANK 5:0 (4:0)

eredménnyel biztosan gy'őzött. Biró: Jámbor (Szen­
tai AK).

Szentai AK—Vojvodina 3:2 (2:1)

Biró Sulyok (Sport).
A délutáni döntőben a két vesztes csapat 

játszott a harmadik és negyedik helyezésért.

Vojvodina—TANK 3:0 (4:0)

A Vojvodina szép ossz,játékkal megsemmisítő 
fölénnyel győzött. Biró: Jámbor. Fair játékukkal 
megnyerték a közönség tetszését.

Szentai AK—Sport 2:0 (0:0)

Bíró: Jámbor. Izgatott hangulatban állt fel a 
két csapat és az első félidő nagyszerű küzdelme 
után a második félidőben a hazai csapat vizfogás- 
tól segítve már az első percben gólt ér el. Hama­
rosan megszületik a közönség eget verő tetszés- 
nyilvánítása mellett a második gól, melyet a Sport 
nem akar elismerni és intézőjének utasítására el­
hagyják a küzdőteret. Két perc hiányzott a be­
fejezéshez.

Ezeknek az eredményeknek az alapján dr. 
Nincsics Milos serlegét a Szentai AK vizipóló 
csapata nyerte, második a Sport, harmadik a 
Vojvodina, negyedik a TANK lett.

A pontverseny-íven első lett a szombori Sport 
36 ponttal, s igv Vujics Száva polgármester serle­
gét nyerte, második a Szentai AK 24, harmadik 
a Vojvodina 23 és negyedik a TANK 22 ponttal.

A vsc megsemmisítő vereseget 
mert a novlszdűi napidra

-- o—•
VSC Rapid 7:0 C$:0)

Ereygang serlegmérkőzée

Szentai AK DulCiS (5:0 2:0)
Serlegmérkőzés. Biró: Vukelios

A SzAK csatárainak gyönyörű összjátéka biz­
tosan hozta magával a csapat nagygólarányu győ­
zelmét a Dulcis széteső és kombináció nélküli 
iátéka miatt.

Az első féli (Ifi 30. percében Kovács center­
hall szabadrúgásából Jcnovac fejesével megszerzi 
a vezető gólt (1:0). Őt perc múlva Jenovac újra 
gólt szerez (2:0).

N második félidőben még nagyobb a SzAK 
fölénye. A 9. percben Újházi háromra szaporítja
a gólok számát. A 15. percben Újházi-—Jenovac— 
Rácz-Szabó összjátékából utóbbi gyönyörű gólt rúg 

0). A félidő végén Burány beállítja a végered­
ményt.

A második félidő folyamán súlyos sérülések 
történtek, melyek nem annyira a durva játék, mint 
inkább a véletlen következménye voltak. Pakáski 
szerencsétlenül vágódott a földre, kórházba szál - 
^tolták, de hétfőn már jobban lett és elhagyta a
kórházat.

\ ukelics bitó hozzáértéssel, objektiven, de erély­
telenül vezette a mérkőzést.

' kumenicai Eruskogorac hazenu cs futball- 
j-s.ipala Petrov aeon mérkőzött vasárnap a Szlovacs-

1111 ' ' most alakult Eruskogorac hazenacsapalnak 
ez voll az első nyilvános mérkőzése és nagy dicsé- 
"U:lv Volgái, hogv a Szlovacski kiváló együttese 
"ndrtssze 6:2 (5:1) arányban tudta legyőzni. A 

'■"ncnicai hazenistúk legjobbjai Tcodorovics Xénia 
1' ^'Kitinov ios Helena voltak. A futballmérkőzést 
' 1‘vtrováci Szlovacski nyerte 1:0 (1,0) arányban, 
•‘-ró: Kaizer

A VSC-nek ugylátszik jót tett a hosszú pihenő, 
I mert mz uj szez.ón első mérkőzésén kiváló formát 

játszott ki és katasztrófális vereséget mért a novi- 
szádi Rapidra. A Rapid csak az első 20 percben 
volt egyenlő ellenfele a vrbászi csapatnak, azután 
a VSC sorozatos támadásai alatt összeroppnnt és 

! Bauer bevezető gólja után csakhamar 3:0-ra vezet a 
hazai csapat. A második félidőben mintegy 10 

• percig a Rapid támad, de azután a VSC veszi át a 
I vezetést és minden nagyobb megerőltetés nélkül 
í éri el góljait.

Bijeljfnat

Szlaven-1emerlns TC 4 2 (2:1)
Selejtezőmérkőzés

Vasárnap játszotta a TTC Bijeljinán az első 
forduló utolsó mérkőzését az ottani Szlavónnal, 
melytől vereséget szenvedett. A vereség főleg a 
fárasztó útnak tudható be. Ugyanis 9 és fél óráig 
voltak a játékosok összezsúfolva és az idegen, so­
hasem látott pályán kissé bizonytalanok voltak. 
Azonban az egész mérkőzés alatt uralták a me­
zőnyt..

A startnál mindjárt TTC-fölény és veszélyes 
akció indul, azonban a Szí a ven védelmén minden 
megtörik. Később a S/ híven kissé visszaesik, azon­
ban a TTC is gyengén játszik. A 12. percben egy 
guruló labdát a TTC kapusa lábbal véd, a labda 
egy játékosról visszapattan és a hálóban köt ki 
(1:0). Döbbenetes csend követi a gólt. Még a 
Szlaven sem volt rá elkészülve és már előre el­
könyvelte a veszteségét. A TTC ekkor összeszedi 
minden erejét és elkeseredetten küzd a győzelemért. 
A 20. percben Kovács huszonöt méterről egyenlít. 
A gól után őrült iramot diktál a TTO, azonban 
pár percre rá a borzasztó hőségtől kimerültén 
Németh kény-telen volt elhagyni a mezőnyt. A 
félidő utolsó percében a Szlaven belövi a vezető 
gólt (2:1).

A második félidőben a TTC ismét lelkesen 
játszik cs Brach tlnak sikerül a hálóba lőni az 
egyenlítő gólt. A gól után változó mezőnyjáték 
folyt, majd az utollsó percekben a Szlavónnak si­
kerül még két góllal megterhelni a TTC hálóját.

A mérkőzés fél 3-kor kezdődött és szinte el­
viselhetetlen volt a hőség, ami igen jelentékenyen 
hozzájárul az eredményhez.

I tékkal ér véget.
Döme korrektül vezette az él veretne mérkft-

I xéet

Mitrovica:

HSK Gradfanszhl (Pefrovorodln)
2:2

Bajnoki. Biró: Sclmoff (Mitrovica)

A biztos favorit Gradjanszki pontveAztoscfpe 
nagy meglepetek, mert az MSK az eddigi játékok 

I folyamán nem játszott komoly szerepet. Úgy látszik, 
t a Szlavonnel szemben elért 2:2 eredménye teljesen 
1 reális volt. A Gradjanszki mentségére szolgál, hogy 

tartalékosán kellett a küzdelmet a lelkes mh.roVi­
cáinkkal felvennie. A Gradjanszki pont vesztesbe*; 
dacára erősen tartja a második helyet.

Ödz*»aci SC—Szloga (Bacska-Paten ka) 4:2 (2:1). 
A palánkéi Szloga meglepően jól tartotta magát 
az elsöosztálvu OSC-vcl szemben. Az odzsaciak * 
győzelme biztos és megérdemelt.

Pafánkai SC—Omladina FC (Báes) 2KI (1 KI).
A W idmer-vserlvgküzdelniek vasárnapi fordulója. 

Vrbászról jelentik: A \V id mer serlegmérkőzések 
vasárnapi fordulója során a Szekicsi SC 4:1-to 
verte a VSC tartalékcsapatát és a Dulcis tartalék­
osa pata a k ulai Hajdúktól szenvedett 8:2 arányú 
katasztrofális Nyereséget. A serlcgmérkőzések lis­
táján a SzAK (Szrbobrán) vezet.

Eáflió műsor

Crvenhal SC-Csanfavlrt AK 3 0
Selejtező mérkőzés

A ervenkai csapat a mérkőzést játék nélkül 
nyerte, mert a CsAK autódefektus folytán csak 
elkésve érkezett Crvenkára és Mungli biró lefújta 
a mérkőzést. A később lejátszott barátságos mér 
közőst 4:0 arányban nyerte a ervenkai csapat.

A selejtezőmérkőzések állása a következő:
1. Krivaja 4 3 0 1 6:6 6
2. Csantaviri AK 4 2 0 2 6:6 4
3. Crvenkai SC 4 1 0 3 6:6 2

Temerin:

Rádmcshl-Táfro (Klszdcs) 3:1 (2:1)
Barátságos. Biró: Döme

i
Vasárnapi a kiszácsi Tátra játszott t evansmétr- 

kőzést Temerin ben a Rádnieskival. A Rádnicski 
igen jó formában volt és megérdemelten nyerte a 
mérkőzést. A 30. percben Kalmár lefut a szélen, 
a labdát centerbe adja, amit König a hálóba fejel. 
Üt perccel később Kalmár 1 leadását König ismét 
a hálóba továbbit,ja a labdát. X 40. perelvén a Tátra 
fokozza az iramot, azonban nem bírja tartani 

. és kifullad. A félidő utolsó percében mégis sike­
rül neki egy guruló labdát a hálóba továbbítani.

A második félidőben ismét Rádnicski fölény 
alakul ki. A 23. percben Magyar a halszélről 
bead Schlachternak, az továbbítja Majornak, aki 
30 méterről védhető len gólt lő és ezzel beállítja 

• a végeredmén|vt A mérkőzés változó mezönyjá-

Kedd, augusztus 2

Beográd. 11: Rzk. 12.05: Gr. 13.30: H. 17: Gr. 
1730: Rzk. 19.25: E. 20: Nikolics szakszofonhgv. 
20.30: Zágrebi átv. 22.30: H. Utána: Cigányzene.

Budapest. 9.15: Hangverseny. Közreműködik; 
Kern Klára (ének), Lipóczky József (ének) és Sár- 
váry János (tárogató). Zongorán kisér: Polgár Ti­
bor. 12.05: A XVeidinger szalonzenekar hangverse­
nye. 4.00: Az Országos Postászenekar hangverse­
nye. 4.45: Pontos időjelzés, idő járás jelentés, hírek. 
5.00: „Nyári szünet“. Megyeri Ella felolvasása.

■ 5.30: Magyar nóták. Előadja Komlóssy Emma és 
I Kurina Sírni cigányzenekara. 6.45: „Erdélyi uj- 
‘ ságirás n világháború előtt.“ Gagvi Jenő előadása. 
I 7.15: Schumann—Heine: A költő szerelme (Dichter- 
I liebe) dalciklus. Fordította és előadja Gregor Viü- 
1 mos. Zongorán kisér Polgár Tibor. 8,00: A Buda- 
I pesti Hangverseny Zenekar hangversenye a szé- 
i kesfővárosi állat- és növénykertből. Karnagy Ko- 
] mór Vilmos. Közreműködik \Vachtel László (hege- 
: dü). Majd: Győri Vörös Misi és cigányzenekarénak 
i zenéje az F.mke kávéházból.

Becs. 11.30: Cerda-zenekar. 12.40: Heitmann 
gr.-lemcz.ei. 15.20: Dalok kétféle megzenésítésben, 
Fleischer baritonista előadásában. 15.50: A salz­
burgi főiskoláshét. 20.01): A bécsi szimfónikusok 
szórakoztató zenéje Skrivanek tenoristával. 21.15: 
Utazás a föld körül 60 perc alatt. Farkas Károly 
szövege Eisele Károly zenéjével. 22.35: Gaudriot- 
jazz, Medina Dnrio énekével.

Prága. 10.00: Mór. Ostrava. 11.00: Gramofon. 
16.30: Dalok és áriák. 19.20: Mandolin és gitár- 
verseny. 20.00: Hawai gitárverseny. 20.30: Gor­
donkaverseny. 22.20: Gr.

Szerda, augusztus *

Beográd. 11: Gr. 12.05: Rzk. 1S.30: H. 17: 
CGr. 17.45: Rzk. 19.30: Népdalok. 20: A salz­
burgi ünnepi játékok átv. Becsből.

Budapest. 9.15: A m. kir, államrendőrség zene- 
; karának hangversenye 2.46: Hírek, élelmiszerárak, 

piaci árak, árfolyamhirck. 4.00: IDs Master’s Voice 
gramofonhangverseny. 4.45: Pontos időjelzés, idő- 
járásjelentés, hírek. 5.00: „A háztartásról1*. Vizvárv 
Mariska előadása. 5.30: Hangverseny. Közreműkö­
dik Comensoli Mária (zongora). Felvér Ilonka (he­
gedi!) és Gerő Margit (ének). 6.46: Békeffy-eet, 
7.45: A \1 énei its szalonzenekar hangversenye. 8.45: 
A rádió külügyi negyedórája. 9.00: Az. operaházi 
zenekar hangverseny ének ismertetése. Ma jd az Ope­
raház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. 11.16 

12.15-ig": Lantos Jenő jazz-zenekurának hangverse­
nye a Royal-szálló étterméből, Víg Miklós ének- 

• számaival.

!* I I
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Nyilvános árverés
Néhai Kiss András hagyatékából egy 

évre bérbeadó Noviszádon, Adamovics telep 
II, 91 sz. alatti vendéglő a téli kikötőnél. 
Az árverést 1932. augusztus 5-én délután 
5 órakor fogjuk megtartani a helyszínen, 
ahol a városi árvaszéki gondnok felolvassa 
majd az árverés feltételeit.

OADEL KAROLY
NoWiad, Kr. AUkaandra 20

Gallér- és kézelőtisztitás villany­
üzemmel. Minden darab < aran- 
táltan hófehér és fényes. 85.-

ELADÓ

Bösendorfer koncert- 
ZONOORA, rövid, fekete, 
kereszthuros, páncélszerke- 
zetii, elköltözés miatt ol­
csón eladó. Cim a szuboti- 
cai kiadóban. 328

Egy csónak és egy kony- 
hauredenc olcsón eladó 
Érdeklődni Futaki ut 34. 
asztalos műhelyben.

2946

gzEEimiEOMimrÁs ? y

F hó 1-én a Massaryk-ucca és Szent 
János-tér (uj búza tér) sarkán, a »Vörös 
Szív« vendéglővel szemben megnvilt

r hm 2706

FEHER GYÖRGY
vegyes- és fiiszerkereskedése
ahol mérsékelt árak és pontos kiszolgálás 
mellett állandóan friss elsőrendű árú kapható

mim
használtak és újak 50 li­
tertől felfelé kaphatók

KMX LAJOS
kádárnál. SUBOTICA 

Mazuranicdva ullca 19,

Értesítés 1
Értesítem a n.
get, hogy

6. köxőnsé- 
galltír tisztitust

e^yés íéi
szállítottam le. Kapmaer 
Rozália, Noviszád, Faiaki 
ut 43, vasaló intézet. 2667

INGYEN
nem, de olcsón kaphat

cipőjavifásf 
Hourehe ísivánnái

SuboticA
Ubilió venae, (hrragó pék mel­
lett), 222 Tanulót felvesz.

Szubolicán a Reßucli 
újság számára ap- 
rdhlrdeiéschci és 
hirdetésekéi eredet) 
hladólilvataií áron 
vesz lel hladóhlvala 
iunh (Krallá Petra 
Parii 10) és Univer­
zitás hönqvhereshe- 
dés.

Fordítások

I AlLflST KERES

Keresek munkát lehető­
leg irodába ügyvédnél vagy 
bankban, akár mint lmok, 
vagy mint szolga. Cim a 
kiadóban. 3027

Gyermektelen házaspár 
gépész és lakatos, ki a vil­
lany- és vízvezetékhez is 
ért, házgondnoki vagy ház­
mesteri állást vállalna sze­
rény igényekkel. Ckn a ki­
adóban 29 3

Bizalmi állást keresek 
gazdasághoz vagy raktár­
itoknak. Könyveléshez is 
értek. Cim a kiadóban.

2954

Gyermektelen lakatos 
házaspár 15-re házmester! 
állást keres. Cim a kiadó­
ban. 3028

KIADÓ
KIADÓ augusztus 15-től 

egy uccai szoba, konyha, 
speiz kedvező feltételek 
mellett. Szllkara Marodicsa 
ulica 15. Vrágkert. 3026

Egy háromszobás lakás 
esetleg azonnalra kiadó. 
Dara Dusana 27. 2958

Üzlethelyiség a főuccá- 
ban sarok házban kiadó. 
Cim a kiadóban. 2967

szerb-horvát-selovén, magyar, német, olaai, trancia nyelvre
gépírásos máSOlÓ munkák esetleg azonnal is a Icg- 
olcsóbbtm es légin'»gblzholODbon elvégez. Szo­
lid árok. Mllogástnlon sinus. Noviead, Ilije Vuée- 
tica ulica 4. a „Croatia" palota mögött Telelőn 29-63

A szerkesztésért ideiglenesen felel:
ANDRÉE DEZSŐ.

A kiadásért felel: ÖLAZSEK FERENC

APB0
HIRDETÉSEM

úgy hétköznap mint vasárnap egy szó 
1 dinár, NAGY BETŰS 2 dinár, a 
legkisebb apróhirdetés 10 dinár.
Az apróhirdetések ara előre fizetendő 
Állást keresők 50% kedvezményben 
részesülnek

A KERETES HIRDETÉSEK alap­
ira: hasáb milliméterenként 0'80
dinár, a lap szövegrészében 2‘50 
dinár, a napihirek között 3‘— dinár

Telefonon csak kivételes esetben ve­
szünk fel hirdetéseket.
Jeligés leveleket, ajánlatokat stb csak 
akkor továbbítunk, ha feladójuk vá­
laszbélyeget mellékel.
Vidéki kisebb hirdetési megbízásoknál 
kérjük a hirdetés árának előzetes be­
küldését akár készpénzben, akár posta 
bélyegekben.
Reklamációkat csak értelemzavaró saj­
tóhibák esetén fogadunk el- 
Hirdetéseket a vasárnapi számunkba 
szombaton délután 4 óráig, egyéb szá­
mainkba a közlés előtti napon esti 6 
óráig veszünk fel.

I KÜLÖNFÉLE 1

Havi abonoma ebéd va­
csora 400, reggcli-ebéd- 
vacsora 480 dinárért. Ud. 
Matievlcs (Alacker) Szubo- 
tica. Karagyorgyev trg 4. 
Éra Jese trg 3. (Florian 
szoborral szemben) 327

Női szabászat! tan­
folyam kezdődik augusz­
tus 1-én, Szubotlcán Alek- 
szandrova ucca 6. szám 
alatt I. emelet Hauser Ma­
riskánál, Jelentkezni lehet 
ugyanott naponta este 7-8 
óráig. Az első két előadás 
ingyenes. Oktató Molnár 
József női szabász. 325

Legolcsó bban
olvas, ha a*

ANTIKVÁRIUM Ital
rón. kát kitközs^^i épület 

veszi a KÖNYVEIT.
Az amúgy is meglep.'eo olcsó 
árakból 20°,o engedmény. 
Magyar, német könyveteken 

nagy választék 207

KERF.SKEDELMI akadémiát végzett kezdő hi- 
vatalnokníi, perfekt szerb-magyar, aki a nemet nyelv­
ben és a gyors és gépírásban ia jártas szerény 
igényekkel állást keres. Cim a kiadóhivatalban 2962

PETROVARADIN határában egy kisebb, fiatal, 
I sz.épfekvcsü szőlő terméssel és hordókószlettel ju­

tányos áron részlet fizetésre is, eladó, fivdeklődők 
forduljanak a Naroclna Banka házmesteréhez. 2947

PlEGtJEEEMV

PAI1CS HÍRDÖ
Subotlca mellett a legKellemesebb 
és legolcsóbb nyári üdülőhely

S**p 6» egóe»*íges l.k.A. . p,iic.j ^ 
pariién. SubndfürdA » .tnidia 700 kabin 
ut. Iszap- 4» mvleglSrdSk, kltfiafi ».6,„ 
halállal IzBI.tl b.t.g.ág.Unál 4a #má**ul| 
zavaroknál. Vízi.pori, ki leap leolazpíly. 
ping-pong. horgóimáa. Naooata társam* 
Kelánkáal lánc. MosgóazlnhAz a ezabmd 1*' 
vagSn. Modernül be-endaz.il hárem száll», 
da. Nag, „tgadó élteremmel káváházzal' 
Tellez nenelon napi 45 70 dinárig. FSIdáar 
Inains 15-1*1 eagz.ztee 31.te- Elíl- ás „US 
Idényben *0°/ - kedvnzmány. FErdS-orrm 
Grógyzzertár. Posta, ás tá-Hrdahlvetsl.

VlaaaantaaAal kedvezmény 
a (ugoolav avat ikon.

Prospeztas ez utazást roiáktól ,,r, - 
'DrdnlzIlitrértSI kapható 259

Uborka és paprika eltevéshez garantált tiszta

HAVA!
a legjobban vasáro h t

GMJSZ VIKTOR
fiiszerkereskedi's -ben, N o v s-'ad, Hatér

26-— Din, 100 ki gr. vá­
gott száraz bükkhulladék 
tűzifa házhoz szállítva. 
Mindennemű tűzifa vagon­
tételben a legolcsóbb napi 
áron kapható Vujkovics fa­
telep, Sztibotica. Tel. 6-69, 

295

Könyvelését
(havi 500-tól 2000 dinárig) a legoraktiku 
sabb rendszer szerint, akkord, óra vagy 
pausal alapon állandóan azsurba tartom.
»Főkönyveiő«, Noviszád, postafiók 75.

MOST JEIENI MEG !!

az első magyarnyelvű általá­
nos rádió kézikönyv

Molnár — Jovitza:

Rádiósok könyve
j A rádió elméleti és gya-toría i 
j ismertetését adja e könyv, 
í Ez a mü az egyetlen általános 
j rádiókönyv, amely uj. szak- 
* szerű és mindent magában 
I foglal.
Ara 50'- dinár

I A pénz előzetes beküldése 
után szállítja

! LITE JURIS. SUBOTICA

Kérjen mutatvány számon 
Szerkesztőség és kiadóhivatal'. 
Noviszád, Kralja Petra ulica 30

KALANGYA
AlXeESZlESl SZÁP1A

Nyomatott az Uránia nyomdai műi mézet és kiadóvállalat, Komlóé Márton, körforgógépén Nov.szánon
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